
1 

 

 

 

СКУПШТИНА ГРАДА 

 

1. 

На основу члана 25. Закона о водама (''Службени гласник РС'', број: 30/2010, 93/2012, 101/2016, 

95/2018 и 95/2018 - др. закон, члана 117. Закона о планирању и изградњи  (''Службени гласник РС'', 

бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - одлука УС, 24/11 и 121/12,  42/13 - одлука УС, 50/2013 - одлука 

УС, 98/2013 - одлука УС, 132/14 и 145/14, 83/2018, 31/2019 и 37/2019 - др. закон и 9/2020) и члана 

38. Статута града Јагодине (Службени гласник града Јагодине'', бр. 23/2018), Скупштина града 

Јагодине на 8. седници одржаној дана 07.05.2021. године, донела је  

 

 

О Д Л У К У  

 

I 

 

УСВАЈА СЕ Измена и допуна Генералног пројекта са Претходном студијом оправданости 

снабдевања водом насеља града Јагодине.   

 

II 

 

Саставни део ове Одлуке је Извод из Генералног пројекта са Претходном студијом 

оправданости снабдевања водом насеља града Јагодине.  

  

III 

 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику града 

Јагодине''.  
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ИЗВОД ИЗ ГЕНЕРАЛНОГ ПРОЈЕКТА СА ПРЕТХОДНОМ СТУДИЈОМ 

ОПРАВДАНОСТИ СНАБДЕВАЊА ВОДОМ НАСЕЉА ГРАДА ЈАГОДИНЕ  

 

1.УВОД 

 

Током 2001. године, приступљено је изради „Генералног пројекта изградње и реконструкције 

система за снабдевање водом града и других насеља општине Јагодина'' за пројектни период до 

2021.године“ (Водоинжењеринг, Београд 2001. године). 

Услед законских промена 2008. године, приступљено је изради „Генералног пројекта и Претходне 

студије оправданости снабдевања водом насеља општине Јагодина'' за пројектни период до 2033. 

године (Водоинжењеринг, Београд 2008. године). 

Поступајући по овим Пројектима на систем за водоснадбевање „Рибаре“ поред градског насеља 

Јагодина, већ раније прикљученог, прикључене су следеће Месне заједнице: Рибаре, Ракитово, 

Кончарево, Мајур, Буковче, Вољавче, Винорача,Трнава ново насеље, Кочино Село, Старо и Ново 

Ланиште.  

На основу најновије законске регулативе 2019. године, приступљено је изради Измене и допуне 

Генералног пројекта и Претходне студије оправданости снабдевања водом насеља града Јагодина за 

пројектни период до 2044. године (Хидрокоп, Београд 2019. године). На основу Генералног пројекта 

на систем водоснабдевања изворишта ''Рибаре'' треба прикључити следећа насеља: Трнава Село, 

Драгоцвет, Ковачевац, Шантаровац, Шуљковац, Бунар и Врба, а у сливу Лугомира: насеља Доњи 

Мајур, Бресје, Главинци и Коларе, на десној обали Велике Мораве, насеља: Глоговац, Мали 

Поповић, Дубока и Рајкинац, а на левој обали Велике Мораве насеља: Доњи Рачник, Горњи Рачник, 

Багрдан и Милошево и у централном делу насеља: Деоница, Сиоковац и Међуреч.  

За потребе израде наведеног Генералног пројекта, извршена  је идентификација стварног садашњег 

стања у области водоснабдевања, спроведене су све неопходне анализе потреба за водом 

становништва и осталих корисника водоводних система, извршена је  идентификација постојећих и 

потенцијалних изворишта у складу са расположивим подацима и на тај начин, уз респектовање 

Водопривредне Основе Републике Србије, као основног дугорочног плана за одржавање и развој 

водног режима на територији читаве земље,  дат је предлог техничког решења које би требало да 

представља јасну слику и полазну основу за сва даља решавања проблематике воде за пиће на 

територији града Јагодине. 

Поступајући по Генералном пројекту из 2019. године, 2020. и 2021.године приступљено је изради 

следећих пројеката: 

а) „Пројекат примењених хидрогеолошких истраживања за проширење изворишта „Рибаре“ и за 

отварање новог изворишта „Кончарево“ за потребе водоснабдевања Јагодине“ (GEA WATER 

WORK, Смедерево 2020. године),   

б) За Месне заједнице које се из техничких и економских разлога, као и због разуђености, не могу 

да прикључе на систем водоснабдевања изворишта ''Рибаре'' и за које морају да се раде локални 

водоводи, урађени су следећи пројекти:  

- „Пројекат примењених хидрогеолошких истраживања за потребе водоснабдевања месних 

заједница Добра Вода и Дражмировац  - град Јагодина“ (GEA WATER WORK, Смедерево 2021. 

године); 

- Пројекат примењених хидрогеолошких истраживања за потребе водоснабдевања Месних 

заједница у северозападном и западном делу територије града Јагодина,  Ловци, Стрижило, 

Врановац, Мишевић, Лозовик. Јошанички Прњавор, Каленовац, Црнче и Доње Штипље   

(GEAWATER WORK, Смедерево 2021. године) и 

- Пројекат примењених хидрогеолошких истраживања за потребе водоснабдевања Месних 

заједница у југозападном делу територије града Јагодина, и то насеља Белица, Драгошевац, 

Иванковачки Прњавор, Лукар, Медојевац - Топола, Слатина и Старо Село.  (GEA WATER WORK, 

Смедерево 2021. године). 

Сви наведени Пројекти садрже предмер и предрачун потребних радова за истражне бушотине и 

израду истражно експлоатационих бунара. 
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Како је већ наглашено у оквиру постојеће техничке документације, решавање проблема снабдевања 

водом за пиће представља веома озбиљан и комплексан задатак који се, према важећој законској 

регулативи, не може се решавати парцијално, без претходно установљене глобалне концепције, 

односно концепције којом ће се под једнаким условима количина, квалитета и притисака 

обезбедити санитарно исправна вода за задовољење животних и здравствено санитарних потреба за 

све кориснике на нивоу читаве општине, а у складу са оријентацијом корисника датом у оквиру 

Водопривредне Основе Републике Србије и остале важеће законске регулативе. 

 

2. Поступак добијања здраве воде за пиће: 

 

1. На основу Генералног пројекта расписује се Јавни позив за израду Пројекта примењених 

хидрогеолошких истраживања. 

2. Пројектом се одређује истражно поље и предмер и предрачун истражно експлоатационог бунара. 

3. Пројекат мора да садржи локацију и димензије истражног поља.  

4. На основу овог Пројекта тражи се истражно право од Министарства рударства и енергетике. Овај 

поступак траје до три месеца. 

5. По добијању истражног права од Министарства рударства и енергетике приступа се расписивању 

Јавног позива за израду истражне бушотине и израду истражно експлоатационог бунара. Од 

расписивања Јавног позива до потписивања уговора са извођачем радова биће потребан рок у 

складу са Законом о јавним набавкама. 

 6. По завршетку израде истражне бушотине и истражно експлоатационог бунара приступа се 

изради Елабората о резервама подземних вода који садржи:  

- прикупљање и анализа расположивих података о геолошким и хидрогеолошким  

карактеристикама терена; 

- посматарње и прикупљање података експлоатације бунара у трајању од 12 месеци  на сваких 7 

дана, извођење тестова црпљења бунара; 

- стално узимање узорака воде из бунара и израда потребног броја хемијских анализа; 

- врши се анализа и обрада добијених података из претходних испитивања и израда текстуалног и 

графичког дела Елабората у складу са Правилником о условима, критеријумима и садржини 

Пројекта за све врсте геолошких истраживања (''Сл.гласник РС'' 45/19); 

- након израде Елабората и његове ревизије врши се одбрана Елабората пред комисијом 

Министарства рударства и енергетике ради добијања Потврде о резервама подземних вода. 

7. По одбрани Елабората и добијања Потврде ради се Елаборат о условима експлоатације 

подземних вода. У току ове израде инвеститор решава имовинско правне односе и са Елаборатом и 

решеним имовинско правним односима обраћа се Министарству рударства и енергетике за 

издавање Решења о експлоатационом простору. 

8. На основу свих раније прикупљених података ради се Елаборат о зонама санитарне заштите. 

Решење о зонама санитарне заштите издаје Министарство здравља. 
 

Након завршетка свих ових радњи може да се користи вода из новог изворишта. 
 

3. ПОТРЕБЕ ЗА ВОДОМ 
 

Анализа потреба за водом је рађена узимајући у обзир све кориснике будућих водоводних система 

на територији читавог Града у смислу становништва, постојећих и планираних индустријских и 

других привредних и комерцијалних субјеката (јавне установе, ресторани, болнице, организације, 

банке и сл.) који за извршавање својих делатности захтевају висококвалитетну воду - санитарно 

исправну воду за пиће. Обухваћене су и јавне потребе несеља као и потребе туристичких објеката и 

садржаја у складу са данас расположивим подлогама и подацима. 

Снабдевање висококвалитетном водом за пиће законом је дефинисано као приоритетан вид 

коришћења водних ресурса. Чињеница је да се данас те воде у значајном обиму користе 

ненаменски, што у сушним периодима изазива још веће оскудице па је усвојено да се снабдевање 

технолошком водом свих великих индустријских погона за чију делатност није одобрено 

коришћење висикоквалитетних вода (све индустријске гране осим прехрамбене индустрије, 
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индустрије лекова и сл. – Закон о водама) оријентише и/или преоријентише на расположиве водне 

ресурсе нижег квалитета, што је апсолутно и у складу са одредбама Водопривредне Основе 

Републике Србије. 

Норма потрошње 

Код градских насеља, односно градског центра, норма потрошње воде обухвата количине 

висококвалитетне воде намењене домаћинствима, болницама, угоститељским и туристичким 

објектима, школама, као и одређеним индустријским и другим корисницима који своје потребе 

подмирују из јавних водоводних система укључујући и губитке воде у системима. За сеоско 

становништво норма потрошње воде састоји се од количина воде намењених домаћинствима, затим 

потребама животиња и других корисника (услуге, јавне службе) уз урачунавање и неизбежних 

губитака у водоводним системима (табела Т3). 

 
 

У погледу индустрије и осталих привредних субјеката, како је већ изнето у претходним поглављима 

ове техничке документације, не располаже се меродавним подацима везано за потребе за 

висококвалитетном водом ни у данашњим условима, а поготово не у погледу будућег стања у 

наредних 25 година. Осим тога познато је да је, према Водопривредној основи, Просторном плану 

Републике србије и осталим домаћим Законима и подзаконским актима којима се регулише 

предметна материја, а посебно према европским и светским прописима, коришћење 

висококвалитетне воде из јавних водоводних система одобрено једино прехрамбеној индустрији и 

индустрији лекова и сл. и то само за оне процесе који директно захтевају квалитет воде за пиће, док 

се сва отала технолошка вода мора узимати из ресурса нижег квалитета уз обавезу увођења за 

система за рециркулацију и третман употребљене воде. Сходно томе, усвојених 17% у односу на 

укупне потребе за водом је више него довољно у овом моменту процене. 

 

Неравномерност потрошње 

Потрошња воде је променљива величина током читаве године. Те промене се јављају у месечним, 

дневним и часовним циклусима и изражавају се уз помоћ коефицијената неравномерности, 

дефинисаних у зависности од величине и типа насеља, а на основу мерења као и искустава, како у 

домаћој тако и у светској пракси. 

Усвојени  коефицијенти неравномерности за потребе израде овог пројекта су: 

Коефицијенти дневне неравномерности Кdn: 

за градски центар: Кdn = 1,40 

за сеоски центар:  Кdn = 1,70 

за сеоско насеље:  Кdn = 1,80 
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Коефицијенти часовне неравномерности Кh рачунати су за свако насеље посебно а према 

следећим обрасцима: 

Кh =    Копште / Кdn 

Копште = 1,5 + 2,5 * (Qsr.god)
-1/2

 

Потребе за водом 

На основу свега до сада изнетог, прорачун потреба за водом свих потрошача висококвалитетне воде 

на територији Града Јагодине дат је у табели Т4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Члан 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

q Qsr.god Kdn Qmax.dn Kopšt Kh Qmax.h

(st) (l/st/d) (l/s) (-) (l/s) (-) (-) (l/s)

1 I.1 Јагодина 44.208 210 107,45 1,40 150,43 1,74 1,24 187,09

44.208 107,45 150,43 187,09

2 II.1 Бресје 646 190 1,42 1,70 2,42 3,60 2,12 5,11

3 II.2 Буковче 919 190 2,02 1,70 3,44 3,26 1,92 6,59

4 II.3 Винорача 1.173 190 2,58 1,70 4,39 3,06 1,80 7,88

5 II.4 Вољавче 1.983 190 4,36 1,70 7,41 2,70 1,59 11,76

6 II.5 Главинци 457 190 1,00 1,70 1,71 3,99 2,35 4,01

7 II.6 Деоница 663 190 1,46 1,70 2,48 3,57 2,10 5,21

8 II.7 Драгоцвет 1.263 190 2,78 1,70 4,72 3,00 1,76 8,33

9 II.8 Кончарево 1.685 190 3,71 1,70 6,30 2,80 1,65 10,37

10 II.9 Кочино Село 915 190 2,01 1,70 3,42 3,26 1,92 6,56

11 II.10 Мајур 2.926 190 6,43 1,70 10,94 2,49 1,46 15,99

12 II.11 Ново Ланиште 569 190 1,25 1,70 2,13 3,73 2,20 4,67

13 II.12 Ракитово 2.253 190 4,95 1,70 8,42 2,62 1,54 13,00

14 II.13 Рибаре 3.950 190 8,69 1,70 14,77 2,35 1,38 20,40

15 II.14 Рибник 275 190 0,60 1,70 1,03 4,71 2,77 2,85

16 II.15 Старо Ланиште 400 190 0,88 1,70 1,50 4,17 2,45 3,66

17 II.16 Трнава 2.611 190 5,74 1,70 9,76 2,54 1,50 14,60

22.688 49,89 84,82 141,01

18 III.1 Багрдан 756 185 1,62 1,80 2,91 3,46 1,92 5,61

19 III.2 Белица 310 185 0,66 1,80 1,19 4,57 2,54 3,03

20 III.3 Бунар 438 185 0,94 1,80 1,69 4,08 2,27 3,83

21 III.4 Врановац 123 185 0,26 1,80 0,47 6,37 3,54 1,68

22 III.5 Врба 174 185 0,37 1,80 0,67 5,60 3,11 2,08

23 III.6 Глоговац 1.122 185 2,40 1,80 4,32 3,11 1,73 7,48

24 III.7 Горње Штипље 120 185 0,26 1,80 0,46 6,43 3,57 1,65

25 III.8 Горњи Рачник 69 185 0,15 1,80 0,27 8,00 4,45 1,18

26 III.9 Добра Вода 346 185 0,74 1,80 1,33 4,40 2,45 3,26

27 III.10 Доње Штипље 164 185 0,35 1,80 0,63 5,72 3,18 2,01

28 III.11 Доњи Рачник 486 185 1,04 1,80 1,87 3,95 2,19 4,11

29 III.12 Драгошевац 417 185 0,89 1,80 1,61 4,15 2,30 3,70

30 III.13 Дражмировац 406 185 0,87 1,80 1,56 4,18 2,32 3,63

31 III.14 Дубока 567 185 1,21 1,80 2,19 3,77 2,09 4,58

32 III.15 Ивковачки Прњавор 79 185 0,17 1,80 0,30 7,58 4,21 1,28

33 III.16 Јошанички Прњавор 31 185 0,07 1,80 0,12 11,20 6,22 0,74

34 III.17 Каленовац 18 185 0,04 1,80 0,07 14,23 7,91 0,55

35 III.18 Ковачевац 331 185 0,71 1,80 1,28 4,47 2,48 3,17

36 III.19 Коларе 567 185 1,21 1,80 2,19 3,77 2,09 4,58

37 III.20 Ловци 756 185 1,62 1,80 2,91 3,46 1,92 5,61

38 III.21 Лозовик 253 185 0,54 1,80 0,98 4,90 2,72 2,65

39 III.22 Лукар 102 185 0,22 1,80 0,39 6,85 3,81 1,50

40 III.23 Мали Поповић 335 185 0,72 1,80 1,29 4,45 2,47 3,19

41 III.24 Медојевац 111 185 0,24 1,80 0,43 6,63 3,68 1,58

42 III.25 Међуреч 370 185 0,79 1,80 1,43 4,31 2,39 3,41

43 III.26 Милошево 928 185 1,99 1,80 3,58 3,27 1,82 6,50

44 III.27 Мишевић 110 185 0,24 1,80 0,42 6,65 3,70 1,57

45 III.28 Рајкинац 362 185 0,78 1,80 1,40 4,34 2,41 3,36

46 III.29 Сиоковац 333 185 0,71 1,80 1,28 4,46 2,48 3,18

47 III.30 Слатина 134 185 0,29 1,80 0,52 6,17 3,43 1,77

48 III.31 Старо Село 40 185 0,09 1,80 0,15 10,04 5,58 0,86

49 III.32 Стрижило 301 185 0,64 1,80 1,16 4,61 2,56 2,97

50 III.33 Топола 13 185 0,03 1,80 0,05 16,48 9,16 0,46

51 III.34 Црнче 173 185 0,37 1,80 0,67 5,61 3,12 2,08

52 III.35 Шантаровац 351 185 0,75 1,80 1,35 4,38 2,44 3,29

53 III.36 Шљуковац 608 185 1,30 1,80 2,34 3,69 2,05 4,81

11.804 25,27 45,49 106,95

78.700 182,62 280,74 435,05

Табела T4.

ПОТРЕБЕ ЗА ВОДОМ НА ПОДРУЧЈУ ГРАДА ЈАГОДИНE 2044. ГОДИНЕ

Градско насељеI.

Укупно Град Јагодина:

Насеље

Укупно I:

Укупно II:

Укупно III:

No

Сеоска насеља у оквиру ГУП-а

Сеоска насеља

II.

III.

Nst.2044

Потребе за водом
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4. НЕДОСТАЈУЋЕ КОЛИЧИНЕ ВОДЕ 

 

Даље посматрано, а у складу са Водопривредном основом Републике Србије, подручје Града 

Јагодине је, у ближој перспективи оријентисана на локалне водне ресурсе. У даљој перпективи 

предвиђен је довод из акумулације „Ћелије“ који ће улазити у Јагодину у близини резервоара на 

Ђурђевом брду уз напомену да би Јагодина била последњи корисник овог довода, што доводи у 

питање крајњи исход и у даљој перспективи. 

Осим наведеног, предвиђено је проширење изворишта „Рибаре“ изградњом новопројектованог 

изворишта „Кончарево“ процењеног капацитета од око 250 l/s, али све то уз услов да не дође до 

даљег загађивања и трајног нарушавања квалитета подземних вода издани, с обзиром да зоне, мере 

и радови на санитарној заштити ових изворишта нису ни успостављени ни спроведени. 

Остала насеља – корисници висококвалитетних вода до изградње јединственог система за уредно, 

редовно и контролисано снабдевање висококвалитетном водом читавог конзумног подручја 

упућени су на локална изворишта подземних вода и трајну заштиту водних ресурса на свом 

подручју.  

У техничкој документацији дат је предмер и предрачун за централни и локалне водоводне системе, 

као и предмер са описом и техничким условима извођења радова у оквиру Пројеката примењених 

хидрогеолошких истраживања. 

 

5. КВАЛИТЕТ ВОДЕ 

 

Са аспекта квалитета, Законом је јасно прописан квалитет воде за пиће у оквиру Правилника о 

хигијенској исправности воде за пиће ("Службени лист СРЈ", број 42/1998 и 44/1999 и "Службени 

гласник Републике Србије", број 28/2019). 

Сходно томе, неопходно је пречишћавање вода које се захватају за потребе водоснабдевања, што се 

већ и обавља на постројењу за припрему воде за пиће „Рибаре“, док детаљни подаци о квалитету 

вода осталих извора нису познати. 

Међутим, на овом месту је неопходно нагласити да се што хитније мора кренути са стварним 

активностима на успостављању законом прописаних зона и увођењу мера санитарне заштите ових 

локалитета јер, уколико се настави досадашња пракса, у веома кратком року може доћи до трајног 

нарушавања квалитета воде са изворишта. 

 

6. ПОТРЕБАН РЕЗЕРВОАРСКИ ПРОСТОР 

 

Резервоарски простор (Vrez.) који је потребно обезбедити за исправно функционисање водоводног 

система састоји се од корисне запремине резервоара (vrez.kor) и запремине потребне за гашење 

пожара (Vpož), односно: 

Vrez. = Vrez.kor + Vpož  

Корисна запремина резервоара је минимално потребан нето резервоарски простор за изравнање 

часовних неравномерности потрошње у дану максималне потрошње и израчунава се на следећи 

начин: 

Vrez.kor = 0,22 Qmax.dn Т24h 

 

Потребна запремина за гашење пожара у насељима (у шта нису урачунати пожари у великим 

индустријским објектимаи сл.), а према важећој законској регулативи, подразумева гашење више 

једновремених пожара двочасовног трајања и то: 

 

Vpož = Nhidr. . Qhidranta Т2h 

 

Прорачун потребне запремине резервоарског простора за читаву разматрану територију, а сходно 

раније прорачунатим потребама за водом, уз претпоставку да ће се једновремени пожари јављати у 

складу са важећим Правилником о техничким  нормативима за хидрантску мрежу за гашење 

пожара, дат је у табели Т5 на наредној страни. 
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7. НЕДОСТАЈУЋИ РЕЗЕРВОАРСКИ ПРОСТОР 

Прорачун потребног резервоарског простора спроведен у оквиру претходне тачке овог пројекта 

представља глобалну слику потреба на нивоу Града Јагодине, с тим да су урачунате искључиво 

противпожарне потребе насеља, док би већи индустријски и други привредни капацитети своје 

противпожарне потребе решавали у оквиру независних система и користећи воду нижег квалитета, 

што је у складу са како домаћим, тако и светским препорукама и законским прописима, а све у 

циљу очувања водних ресурса високог квалитета. 

Анализом добијених резултата прорачуна, може се приметити да за уредно снабдевање водом, како 

у погледу исправног хидрауличког функционисања система, тако и у погледу задовољења законски 

захтеваних норми и прописа везано за противпожарну заштиту насеља, Граду Јагодина је потребно 

укупно око 9.440 m
3
 резервоарског простора. Потребно је нагласити и то да корисна запремина 

резервоарског простора, потребна за изравнање потрошње у дану максималне потрошње износи око 

60% од укупне израчунате запремине, док других 40% представља запремина за гашење пожара. 

Међутим, недостајући резервоарски простор не може се одредити простим одузимањем постојећег 

резервоарског простора од прорачунатог потребног, из разлога комплексности проблема. Ипак се на 

овом месту мора нагласити да је на вишим нивоима пројектовања неопходно још једном проверити 

могућност употребе постојећих резервоарских простора. 

 

8. ГРАФИЧКИ ПРИКАЗИ 

 

На графичком прилогу број 10 приказане су потребе за водом као и потребан резервоарски простор 

за сва насељена места на територији града Јагодине. 

На графичком прилогу број 11 приказано је техничко решење повезивања свих насељених места на 

територији града Јагодине на систем снабдевања водом. 
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Vрез.кор Vрез.пож Vрез

(st) (l/s) (m
3
) (m

3
) (m

3
)

1 I.1 Јагодина 44.208 150,43 2.859 360 3.219

44.208 150,43 2.859 360 3.219

2 II.1 Бресје 646 2,42 46 72 118

3 II.2 Буковче 919 3,44 65 72 137

4 II.3 Винорача 1.173 4,39 83 72 155

5 II.4 Вољавче 1.983 7,41 141 72 213

6 II.5 Главинци 457 1,71 32 72 104

7 II.6 Деоница 663 2,48 47 72 119

8 II.7 Драгоцвет 1.263 4,72 90 72 162

9 II.8 Кончарево 1.685 6,30 120 72 192

10 II.9 Кочино Село 915 3,42 65 72 137

11 II.10 Мајур 2.926 10,94 208 72 280

12 II.11 Ново Ланиште 569 2,13 40 72 112

13 II.12 Ракитово 2.253 8,42 160 72 232

14 II.13 Рибаре 3.950 14,77 281 72 353

15 II.14 Рибник 275 1,03 20 72 92

16 II.15 Старо Ланиште 400 1,50 28 72 100

17 II.16 Трнава 2.611 9,76 186 72 258

22.686 84,82 1.612 1.152 2.764

18 III.1 Багрдан 756 2,91 55 72 127

19 III.2 Белица 310 1,19 23 72 95

20 III.3 Бунар 438 1,69 32 72 104

21 III.4 Врановац 123 0,47 9 72 81

22 III.5 Врба 174 0,67 13 72 85

23 III.6 Глоговац 1.122 4,32 82 72 154

24 III.7 Горње Штипље 120 0,46 9 72 81

25 III.8 Горњи Рачник 69 0,27 5 72 77

26 III.9 Добра Вода 346 1,33 25 72 97

27 III.10 Доње Штипље 164 0,63 12 72 84

28 III.11 Доњи Рачник 486 1,87 36 72 108

29 III.12 Драгошевац 417 1,61 31 72 103

30 III.13 Дражмировац 406 1,56 30 72 102

31 III.14 Дубока 567 2,19 42 72 114

32 III.15 Ивковачки Прњавор 79 0,30 6 72 78

33 III.16 Јошанички Прњавор 31 0,12 2 72 74

34 III.17 Каленовац 18 0,07 1 72 73

35 III.18 Ковачевац 331 1,28 24 72 96

36 III.19 Коларе 567 2,19 42 72 114

37 III.20 Ловци 756 2,91 55 72 127

38 III.21 Лозовик 253 0,98 19 72 91

39 III.22 Лукар 102 0,39 7 72 79

40 III.23 Мали Поповић 335 1,29 25 72 97

41 III.24 Медојевац 111 0,43 8 72 80

42 III.25 Међуреч 370 1,43 27 72 99

43 III.26 Милошево 928 3,58 68 72 140

44 III.27 Мишевић 110 0,42 8 72 80

45 III.28 Рајкинац 362 1,40 27 72 99

46 III.29 Сиоковац 333 1,28 24 72 96

47 III.30 Слатина 134 0,52 10 72 82

48 III.31 Старо Село 40 0,15 3 72 75

49 III.32 Стрижило 301 1,16 22 72 94

50 III.33 Топола 13 0,05 1 72 73

51 III.34 Црнче 173 0,67 13 72 85

52 III.35 Шантаровац 351 1,35 26 72 98

53 III.36 Шљуковац 608 2,34 45 72 117

11.806 45,49 865 2.592 3.457

78.700 280,74 5.336 4.104 9.440Укупно Град Јагодина:

Насеље

Укупно I:

Укупно II:

Укупно III:

No

Табела T5.

ПОТРЕБАН РЕЗЕРВОАРСКИ ПРОСТОР

НА ПОДРУЧЈУ ГРАДА ЈАГОДИНE 2044. ГОДИНЕ

Градско насеље

Сеоска насеља у оквиру ГУП-а

Сеоска насеља

I.

II.

III.

Nst.2044

Потребан резервоарски простор

Qmax.dn
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2.  

 
На основу члана 44. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014, 

101/2016 и 47/2018), члана 14. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју 

(„Службени гласник РС“, бр.10/2013, 142/2014, 103/2015 и 101/16), члана 68. Статута Града Јагодине 

(„Службени гласник града Јагодине“ бр. 23/2018) и члана 11. Одлуке о буџету града Јагодине за 

2021. („Службени гласник града Јагодине“, бр. 30/2020), Скупштина града Јагодина донела је 

 
 

ПРОГРАМ ПОДРШКЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ 

РУРАЛНОГ     РАЗВОЈА ЗА ГРАД ЈАГОДИНУ ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

 

I ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ МЕРА  

Анализа постојећег стања 

Географске и административне карактеристике: Град Јагодина се налази  у  централној  

Србији  на, реци Белици у средњем Поморављу и претставља административни, економски, 

привредни, спортски и културни центар Поморавског округа. Јагодина се простире на 470 км² 

и обухвата 53 насеља a то су: Багрдан, Белица, Бресје, Буковче,  Бунар,  Винорача,  Вољавче,  

Врановац,  Врба,  Главинци,  Глоговац, Горње Штипље, Горњи Рачник, Деоница, Добра Вода, 

Доње Штипље, Доњи Рачник,  Драгоцвет, Драгошевац, Дражмировац, Дубока, Ивковачки 

Прњавор, Јагодина, Јошанички Прњавор, Каленовац, Ковачевац, Коларе, Кончарево, Кочино 

Село, Ловци, Лозовик, Лукар, Мајур, Мали Поповић, Медојевац, Међуреч, Милошево, 

Мишевић, Ново Ланиште, Рајкинац, Ракитово, Рибаре, Рибник, Сиоковац, Слатина, Старо 

Ланиште, Старо Село, Стрижило, Топола, Трнава, Црнче, Шантаровац, Шуљковац. Граничи 

се са 6 општина и 1 градом. Северно се граничи са општином Свилајнац, североисточно  са  

општином Деспотовац, северозападно са општином Баточина, на истоку и југоистоку са 

општинама Ћуприја и Параћин, на западу са градом Крагујевцем и југозападно са општином 

Рековац. Кроз Јагодину пролази електрифицирана железничка пруга дуплог колосека, којом 

се средња Европа повезује са  јужном Европом, а поред ње је међународни ауто-пут Е-75 

којим се стиже до Београда који је удаљен 136 км и до Ниша који је удаљен 100 км где се 

налази и најближи аеродром. 

Природни услови и животна средина: Рељеф овог краја је равничарско-брдовит. Равница се 

налази у средњем току Велике Мораве и доњих токова њених притока реке Белице и Лугомира. 

Око ових равница се уздижу брда и ниске планине Јухор 773 метра надморске висине и Црни 

Врх 707 метра надморске висине. Град се налази на просечној надморској висини од 116 метра 

а највиша кота је Ђурђево Брдо са 213 метра надморске висине. Земљиште је разврстано у три 

главна типа, највише је заступљена гајњача и њени типови, затим алувијална земљишта око 

тока Велике Мораве и њених притока, а најмање је заступљена смоница. Највећи број 

земљишта је слабо киселе до слабо алкалне средине. Садржај хумуса је око 3%, а хранљивих 

материја у границама оптималног. Пољопривредно земљиште није загађено опасним и 

штетним материјама. Количина остатака пестицида се налазе у границама које не угрожавају 

пољопривредну производњу и здравље животиња и људи. Клима је умерено континентална са 

хладним зимама и топлим летима. Средња годишња температура је 11,2º-11,7º целзијуса. 

Падавина највише има у мају месецу 83мм а најмање у фебруару месецу 35мм, што је годишње 

у просеку 619мм. Укупна годишња сума осунчавања износи 2.068 часова, од тога на период од 

марта до октобра 1.759 часова или 85% од годишње суме. Хидрографске потенцијале чине 

релативно сиромашне подземне и површинске воде. Издани су се током последњих 15-20 

година спустили на 5-10 метара у котлини, 10-15 метара у побрђу и 15-25 метара у вишим 

деловима. Градски водовод се снабдева водом из бунара дубине 80 метара, лоцираних у селу 
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Рибару, дуж леве обале Велике Мораве. Површинске воде чине  реке:  Лугомир,  на јужном, 

Белица на средишњем, Осаоница на северном делу Јагодинског подручија и све се уливају  у 

Велику Мораву. Овде спадају и вештачки изграђена језера у селима Драгоцвет и Милошево. 

Шуме се простиру на 9568 ха и обухватају око 20,3 % укупне површине теритотије града 

Јагодине а простиру се на обронцима и на планинама Јухор и Црни Врх. У шумском фонду 

доминирају лишћари: буква, цер, граб и багрем, а од четинара бели бор. Процењена 

вредност посечене дрвне запремине износи 10705 м³, пошумљено је 3,8 ха површине. Ове 

карактеристике рељефа, климе и природних услова погодују пољопривредној производњи на 

овом подручију. 

 

Стање и трендови у руралном подручју 

 

Демографске карактеристике и трендови: Град Јагодина по попису становништва 2011. 

године, насељава укупно 71195 становника од тог броја 50,7% живи у граду а остатак од 

49,3 живи у сеоским насељима. Просечна старост 41,3 године по попису становништва од  

2011. године.Број становника млађих од 15 година на територији града Јагодине је 10557 

или 14,8%, а становника старијих од 65 година је 12940 или 18,2%. Индекс старења је 29. 

Проценат становништва старијег од 15 година без школске спреме или са непотпуним 

основним образовањем износи 23,3%, са основним образовањем 24,5%, средње 

образовање има 40,8%, са вишим или високим образовањем 10%. Према  подацима Пописа 

становника из 2011. године, примећен је мали раст броја становика у односу на Попис 

становништва од 2002. године за 301 становинка, што нас сврстава међу мали број градова 

и општина са растом броја становника од укупног броја становника. Што се тиче  промене 

броја становника у руралним подручијима примећен је мали пад броја становника са 

индексом од -2,08. Миграције становника су на релацији из села у град и из града у веће 

градове и иностранство због егзистенције. 

Диверзификација руралне економије: Главне предности развоја пољопривреде града 

Јагодине су: повољни природни услови, географски положај, квалитетно пољопривредно 

земљиште, добра примарна производња, повећање капацитета производње, добар пласман 

робе( добра инфраструктура-путеви, уређене и организоване пијаце), близина града као 

великог тржишта, учешће  Пољопривредне саветодавне стручне службе преко саветодаваца у 

едуковању пољопривредника, Основне одгајивачке организације домаћих животиња и други 

агроеколошки услови. Са друге стране, као ограничавајући фактори јављају се: старачка 

домаћинства, уситњеност поседа, недовољно организовање пољопривредног 

становништва, застарела пољоприврена механизација, напуштене земљишне површине и 

фарме, ниска стопа продуктивности, недовољна примена агротехничких мера, 

недостатак финансијских средстава, неповољни услови кредитирања, висока цена 

репроматеријала, лоше организован откуп и ниске откупне цене. Могућност за развој су 

препознате у привлачењу инвестиција, покретањем и организовањем задруга и удружења, 

значајнијој подршци државе и коришћење европских фондова. Ове мере би довеле до 

осавремињавања производње и повећања конкурентности. Основни мотив бављења 

пољопривредом су прехрамбена сигурност породице и продаја пољопривредних производа. 

Укупан број запослених у секторима пољопривреде, шумарства и водопривреде је 11884 а 

254 на пољопривредним газдинствима. На 466 пољопривредних газдинстава обављају се 

друге профитабилне активности које су у вези са газдинством као што су прерада 

пољопривредних производа, рурални туризам, активности у шумарству, обрада дрвета, 

народна радиност, узгој рибе и др. Угоститељске и смештајне капацитете града Јагодине 

чине неколико хотела и ресторана који се налазе у самом граду и око туристичког 

комплекса кога чине: Аква парка, Зоолошки врт, Музеј воштаних фигура и  шопинг центар. 

По подацима из 2010. године, 5672 туриста су ноћили у Јагодини, од тога просечан број 

ноћења су имали страни туристи 1,5 док домаћи 1,7. У близини града поред самог тока 

Велике Мораве налази се хотел који пружа идеалне услове за развој сеоског туризма. 

Развојем сеоског туризма као допунске активности на пољопривредним газдинствима којим 
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се остварује додатни приход, повећање квалитета живота у руралним подручјима и 

стварање услова за останак на селу, посебно младих, очување и побољшање околине и 

еколошких стандарда, очување традиционалних и амбијенталних кућа са припадајућим 

објектима, омогућавање непосредног пласмана пољопривредних производа, оживљавање 

старих заната и локалних обичаја. Поред сеоског турима постоје услови за развој винског 

туризма. Од укупне површине коришћеног пољопривредног земљишта 310 ха је под 

виноградима. Постоје четири регистроване винарије које се баве производњом грожђа и 

вина, највећа је на периферији града, а остале три су у сеоским насељима. Све се налазе на 

карти „Винског пута“. 

Рурална инфраструктура: Подручије града Јагодине је у области саобраћајне 

инфраструкуре потпуно уређено. Поред града пролази ауто пут који повезује Београд са 

Нишом. Укупна дужина путева износи 248 км, од тога постоје пет регионална пута дужине 

86 км и 32 локална дужине 162 км. Сва насеља су повезана асфалтним путевима са градом. 

На овим путевима је добро организован градски и међуградски аутобуски превоз 

становништва. Превоз путника је бeсплатан на територији града Јагодине аутобуским 

саобраћајем. Кроз град и неколико села пролази пруга дуплог колосека која повезује Београд 

са Нишом, тако да и сеоско становништво може да користи и овај вид превоза. На 

територији града Јагодине ради 18 пошта, од тог броја 5 се налазе у граду а остале су 

распоређене у сеоским насељима. Укупан број телефонских претплатника је 28737. 

Водоснабдевање се врши преко водоводне мреже која покрива цео град и  8 сеоских насеља а 

то су: Рибаре, Кочино Село, Ново Ланиште, Старо Ланиште, Буковче,  Кончарево, Ракитово 

и Село Трнава. Вода се добија из бунара који се налазе у селу Рибару поред Велике Мораве, 

одличног је квалитета и одговара Правилнику о исправности воде. Тренутно се врши 

проширивање капацитета водовода и планира се ширење водоводне мреже ка сеоским 

насељима. По подацима Републичког завода за стаистику од 2010. године било је 14065 

домаћинства прикључено на водоводну мрежу. Највећи број домаћинстава у сеоским 

насељима се снабдева водом из сопствених  бунара  или водом из сеоског водовода који сами 

мештани одржавају. Канализациона мрежа је изграђена у градским насељима. По подацима 

из 2010. године на канализациону мрежу прикључено  је  12098  домаћинства. Кроз систем 

канализационе мреже прође 2931000м³ отпадних вода, које одлазе у системе за 

прећишћавање. Територија града Јагодине је одлично покривена електричном мрежом и 

снабдевање је редовно. Сва насеља имају и уличну расвету која се редовно одржава. Што се 

тиче гасне инфраструктуре у свим сеоским и градским насељима постоји могућност да се 

свако домаћинство прикључи на систем за снабдевање овим енергентом. 

 

 Показатељи развоја пољопривреде 

 

Пољопривредно земљиште: Укупна површина коришћеног пољопривредног земљишта је 

19746 ха. Учешће коришћеног пољопривредног земљишта у укупној површини града је 42 %. 

Од ове површине коришћеног пољопривредног земљишта под ораницама и баштама се 

налази 15594 ха или 79,9 %, под ливадама и пашњацима је 2596 ха или 13 %. По задњем 

попису пољопривреде под житима је било 11490 ха, под индустриским биљем 279 ха, под 

крмним биљем 3237 ха и под поврћем је било 259 ха. Просечна величина поседа коришћеног 

пољопривредног земљишта по газдинству је 3,01 ха. Укупан број пољопривредних 

газдинстава која наводњавају коришћено пољопривредно земљиште  износи  415. Систем 

одводњавања је природан- гравитациони вишак воде одлази у мање потоке који се уливају на 

крају у Велику Мораву. Наводњавана површина коришћеног пољопривредног земљишта  је  

241  ха. Укупна површина пољопривредног земљишта у државној својини на територији 

града Јагодине је 1916,4846 ха, од те површине се даје у закуп 1471,8471 ха. Тренутно је у 

вишегодишњем закупу 437,8654 ха, од те површине физичка лица су закупила 199,5574 ха 

што је 45,5 %, а правна лица 238,308 ха или 54,5 %. Минерално ђубриво је користило 5431 

пољопривредно газдинство на 12868 ха, стајњак течни је користило 69 пољопривреднин 
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газдинстава на 2655 ха и чврсти стајњак је користило 143 пољопривредних газдинства 

на укупно 2546 ха. 

Вишегодишњи засади: Природни услови и рељеф одговарају подизању вишегодишњих  

засада  под воћем и виновом лозом. Укупна површина под воћњацима је 992 ха, највише има 

коштичавог воћа, затим јабучастог а задњих година подижу се засади орашастог воћа 

посебно лешника. Под виноградина има 310ха, највише су заступљене сорте за производњу 

вина по којима је познато ово подручије. 
 

Сточни фонд: Услови за развој сточарства су добри, ограничавајући фактор су људски 

ресурси, јер је сточарство грана пољопривреде која тражи стално ангажовање 

пољопривредних произвођача, а у руралним подручјима је изражена депопулација, нарочито 

млађег становништва. Укупан број стоке по врстама: говеда 5462 грла од тога 2615 крава, 

свиња 24928 од тога крмача 3155, оваца 12316 грла од тога 9240 овце, коза 2461, живине 

532616 кокошака, 4963 ћурке, 1872 патке, 893 гуске и 8574 остале живине. Највећи број 

кокошака је за производњу конзумних јаја (коке носиље). Што се тиче пчеларства постоје 

добри услови за развој ове гране сточарства, тако да је у порасту број пчелара и 

кошница. Укупан број кошница пчела је 6686. 

Механизација, опрема и објекти: Пољопривредна газдинства поседују 2706  

једноосовинских трактора, 4223 двоосовинских трактора, 259 комбајна и 16519 

прикључних машина. Механизација је застарела и нерентабилна. Ова механизација је 

смештена у 2009 објеката. Расположиви објекти  за смештај стоке су: за говеда 3149 

објеката, за свиње 4349 објекта, за кокошке 2848 објекта и за осталу стоку 1516 објекта. 

Анализом објеката за смештај стоке уочава се слаба искоришћеност објеката и да се налазе у 

лошем стању. Пољопривредни производи се могу сместити у 2867 кошева, 1013 амбара, 19 

силоса и 127 објеката за силажу. Поред ових објеката постоји и једна сушара запремине 12 

м³, 5 хладњача укупне запремине 288 м³, 10 стакленика имају 9 пољопривредних газдинстава 

укупне површине 633 м² и 376 пољопривредних газдинстава имају 656 пластеника укупне 

површине 12,5304 ха. 

 

Радна снага: Укупан број пољопривредних газдинстава је 6369 која имају 14510 чланова, од 

тог броја 6272 жена и 8238 мушкараца. На породичним пољопривредним газдинствима има 

14399 чланова, од тог броја 6229 жена и 8170 мушкараца а на газдинствима правних лица 

има 111 чланова, од тога 43 жене и 68 мушкараца. Укупан број регистрованих 

пољопривредних газдинстава је 4247, од тог броја активни статус имају 3197 газдинства. Од 

укупног броја становника који живе у сеоским срединама, економски активних је 22168 

становника, а искључиво у пословима пољопривреде, шумарства и рибарства 3125 

становника. Имамо 466 газдинстава која обављају друге профитабилне активности која су у 

вези са газдинством као што су прерада пољопривредних произода, рурални туризам, 

активности у шумарству, обрада дрвета, народна радиност и узгој рибе. Укупно остварених 

радних јединица ангажоване радне снаге у пољопривреди износи 5897, од тог броја носиоци 

газдинства 2663 јединице, чланови порорице и рођаци који су обављали пољопривредну 

активност на газдинству 2895 и стално  запослени  на газдинству 94 радних јединица. 

Курсеве у пољопривреди је похађао мали број пољопривредника, што опет указује на 

слабу заинтересованост управника-носиоца газдинства да се додатно образују. 

 

Структура пољопривредних газдинстава: Структура пољопривредних газдинстава према 

величини коришћеног пољопривредног земљишта је следећа: 
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Структура пољоприврних газдинстава према величини коришћења пољопривредног земљишта. 

 

укупно пољопривредна газдинства 6369 ха 19746 

без земље 45  

1 ха 2071 1242 ха 

1-2 ха 1435 2079 ха 

2-5 ха 1854 5983 ха 

5-10 ха 714 4849 ха 

10-20 ха 185 2515 ха 

20-20 ха 39 886 ха 

30-50 ха 18 665 ха 

50-100 ха 5 315 ха 

100 ха 3 1214 ха 

структура пољоп. газдинстава према бр. условних грла 

стоке 

  

4 условна грла стоке 4685 пољо. газдинства  

5-9 условних грла стоке 529 пољо. газдинства  

10-14 условних грла 164 пољо. газдинства  

15-19 условних грла 59 пољо. газдинства  

20-49 услових грла 119 пољо. газдинства  

50-99 уловних грла 14 пољо. газдинстава  

100-499 условних грла 6 пољо. газдинстава  

преко 500 условних грла 3 пољо.газдинства  

 

Производња пољопривредних производа: Просечни приноси и  остварен  обим  производње  

за ратарске и воћарске културе je следећи: 
 

Просечни принос и остварен обим производње за ратаске и воћарске културе 
 

биљна култура просечан принос т/ха остварена производња т 

пшеница 3,214 7765 

кукуруз 4,7 51418 

шећерна репа 25 300 

сунцокрет 3,053 58 

крмно биље (луцерка) 5,284 11188 

воћарске културе   

јабуке принос кг по 

стаблу 

10,3 кг 1113 

шљиве 8,6 кг 6478 

 

Земљорадничке задруге и удружења пољопривредника: На територији града  Јагодине  су 

регистроване четири задружне организације, две имају ангажовање у области трговине док је 

једна искључиво пољопривредна у области сточарства (овчарска задруга) а једна је 

земљорадничка и формирана је 2019. године. Постојe и два удружења, једно је удружење 

пчелара које активно учествује у обавештавању својих чланова о субвенцијама Mинистарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде и о осталим актуелним дешавањима везаним за 

пчеларство а друго је Удружење младих пољопривредника које се бави упознавањем 

пољопривредника са субвенцијама и конкурсима Министарства пољопривреде, шумарства и 
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водопривреде, слањем Захтева за субвенције пољопривредним произвођачима и 

организовањем едукативних предавања у области пољопривреде. 

Трансфер знања и информација: У области стицања нових знања и информација из области 

пољопривреде за пољопривредне произвођаче, најзначајнију улугу има Пољопривредна 

саветодавна стручна служба Јагодина која кроз редовно (радионице и едукативне програме) и 

неформално образовање пружа стручне  савете, информације  и помоћи о техничко-

технолошком,  комерцијално тржишном, организационим и другим аспектима 

пољопривредне производње. Саветодавци кроз своје радионице обраде велики број тема 

интересантних за пољопривреднике. Број газдинства са којима сарађује Пољопривредна 

саветодавна стручна служба Јагодина је око 250, а од тог броја имају 70 одабрана газдинства. 

Поред Пољопривредне саветодавне стручне службе Јагодина, едукацију и информисање у 

вези сточарства пружа Основна одгајивачка организација Градске управе Јагодина. У граду 

Јагодини постоје две локалне телевизије више радио станица и једне недељне новине. Преко 

ових медија врши се обавештавање пољопривредног становништва о актуелним дешавањима 

на територији града Јагодина. 

 

 

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ПЛАНИРАНИХ МЕРА И ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА 

 

 

Табела 1. Мере директних плаћања 

 
 

Редни 

број 

 

Назив 

мере 

 

Шифра 

мере 

Планирани буџет 

за текућу годину 

без пренетих 

обавеза (у РСД) 

Износ постицаја 

по јединици мере 

(апсолутни износ 

у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику (%) 

(нпр. 30%, 50%, 

80%) 

Максимални износ 

подршке по 

кориснику (ако је 

дефинисан) (РСД) 

 

Пренете 

обавезе 

        

 УКУПНО     

 

Табела 2. Мере кредитне подршке 

 
 

Редни 

број 

 

Назив 

мере 

 

Шифра 

мере 

Планирани буџет 

за текућу годину 

без пренетих 

обавеза (у РСД) 

Износ постицаја 

по јединици мере 

(апсолутни износ 

у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику (%) 

(нпр. 30%, 50%, 

80%) 

Максимални износ 

подршке по 

кориснику (ако је 

дефинисан) (РСД) 

 

Пренете 

обавезе 

        

 УКУПНО     

 

Табела 3. Мере руралног развоја 

 

 
Редни 

број 

 

Назив мере 

 
Шифра 

мере 

Планирани буџет за 

текућу годину без 

пренетих обавеза (у 

РСД) 

Износ подстицаја 

по кориснику (%) 

(нпр. 30%, 50%, 

80%) 

Максимални износ 

подршке по 

кориснику (ако је 

дефинисан) (РСД) 

 
Пренете 

обавезе 

1 
Управљање 

ризицима 104 3.350.000,00 100 0,00 0,00 

 УКУПНО  3.350.000,00  
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Табела 4. Посебни подстицаји  

 
 

 
Редни 

број 

 

 
Назив мере 

 

 
Шифра 

мере 

 
Планирани буџет 

за текућу годину 

без пренетих 

обавеза (у РСД) 

Износ 

постицаја по 

јединици мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику (%) 

(нпр. 30%, 

50%, 80%) 

Максимални 

износ подршке 

по кориснику 

(ако је 

дефинисан) 

(РСД) 

 

 
Пренете 

обавезе 

 

 

 
1 

Подстицаји за 

спровођење 

одгајивачких 

програма, ради 

остваривања 

одгајивачких 

циљева у 

сточарству 

 

 

 
401 

 

 

 
1.700.000,00 

 

 

 
0,00 

 

 

 
100 

 

 

 
0,00 

 

 

 
0,00 

 УКУПНО  1.700.000,00   

 

 

Табела 5. Мере које нису предвиђене у оквиру мера директних плаћања, мера кредитне 

подршке, мера руралног развоја и посебних подстицаја 

 
 

 
Редни 

број 

 

 
Назив мере 

 

 
Шифра 

мере 

Планирани 

буџет за текућу 

годину без 

пренетих 

обавеза (у РСД) 

Износ 

постицаја по 

јединици 

мере 

(апсолутни 

износ у РСД) 

Износ 

подстицаја по 

кориснику (%) 

(нпр. 

30%, 50%, 

80%) 

Максимални 

износ подршке 

по кориснику 

(ако је 

дефинисан) 

(РСД) 

 

 
Пренете 

обавезе 

 

 
1 

Субвенционисање у 

висини од 100% цене 

услуга закупа тезги и 

пијачног простора на 

пијацама у Јагодини 

 

 
601 

 

 
1.000.000,00 

 

 
0,00 

 

 
100 

 

 
0,00 

 

 
0,00 

 УКУПНО  1.000.000,00   

 
Табела 6. Табеларни приказ планираних финансијских средстава  

 
Буџет Вредност у РСД 

Укупан износ средстава из буџета АП/ЈЛС планираних за реализацију Програма подршке за 

спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја (без пренетих обавеза)  6.050.000,00 

Планирана средства за директна плаћања 0,00 

Планирана средства за кредитну подршку 0,00 

Планирана средства за подстицаје мерама руралног развоја 3.350.000,00 

Планирана средства за посебне подстицаје 1.700.000,00 

Планирана средства за мере које нису предвиђене у оквиру мера директних плаћања, 

кредитне подршке и у оквиру мера руралног развоја 1.000.000,00 

Пренете обавезе 0,00 

 

Циљна група и значај промене која се очекује за кориснике: Циљна група овог програма 

су пољопривредно становништво, регистрована пољопривредна газдинства са територије 

града Јагодине, њихови носиоци и чланови пољопривредних газдинстава, предузетници и 

правна лица. Град Јагодина овим програмом, односно дефинисаним мерама допринеће 

модернизацији производње и повећању продуктивности газдинства, смањењу производних и 

продајних трошкова, повећању квалитета производа, увођењу нових технологија и иновација 

као и што бољој едукацији пољопривредних произвођача, што је основ за успешну 
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пољопривредну производњу. У складу са природним потенцијалом, повољним географским 

положајем и климатским условима, као и задовољавајући ресурси за развој пре свега 

сточарства и воћарства, потребама самих произвођача настојимо да кадровским и пословним 

решењима и финансијском подршком расположивом буџетским средствима за ову намену, 

омогућимо стварање повољних услова за развој пољопривреде. Циљ наведених мера је 

подизање продуктивности и ефикасности пољопривредне производње, а тиме и квалитета 

живота корисницима мера. 

Информисање корисника о могућностима које пружа Програм подршке за спровођење 

пољопривредне политике и политике руралног развоја: Информисање потенцијалних 

корисника о мерама које су дефинисане програмом локалне самоуправе вршиће се: -путем 

штампаних обавештења која ће бити истакнута на огласним таблама месних канцеларија и 

градске управе, - недељних новина "Нови пут" - давањем информација у канцеларијама за 

пољопривреду Градске управе Јагодина - путем сајта граске управе Јагодина на коме ће 

бити објављене иформације које се односе  на  Програм спровођења мера пољопривредне 

политике и политике руралног развоја за 2021. годину. 

Мониторинг и евалуација: Градска управа  за  буџет,  финансије,  привреду,  

пољопривреду  и инвестиције града Јагодине, извршиће праћење реализације Програма на 

терену директно на пољопривредним газдинствима и том приликом анкетирати кориснике 

Програма. Овом провером испитаће се корисници да ли су задовољни овим мерама и које 

још мере треба да се предузму да би се побољшало стање пољопривреде на територији града 

Јагодине. 

 

II ОПИС ПЛАНИРАНИХ МЕРА 

 

2.1. Назив и шифра мере: 104 Управљање ризицима 

2.1.1. На територији града Јагодине постоје 16 противградне станице које опслужују 32 

противградна стрелца. Према подацима из ранијих година имали смо велике штете од 

елементарних непогода нарочито града, који је сваке године правио материјалну штету на 

пољопривредним усевима, вишегодишњим засадима и објектима. Пошто пољопривредно 

становништво нема навику да осигурава пољопривредне културе од природних непогода, а 

сваке године неки део територије града Јагодине захвати невреме праћено градом, градска 

управа Јагодина је одлучила да куповином противградних ракета и новчаном стимулацијом 

противградих стрелаца, умањи настајање материјалне  штете  на усевима и објектима. Ова 

одлука је донешена, зато што поједине противградне станице остану без противградих ракета 

још почетком противградне сезоне и остатак године не могу да бране то подручије од града. 

Новчаном надокнадом противградних стрелаца стимулишу се да прихвате одговотност овог 

ризичног посла. 

2.1.2. Циљеви мере: Главни циљ мере је заштита пољопривредних култура и материјалних 

добара од елементарних непогода (града), повећањем броја противградних ракета по 

противградној станици. Други мање важан циљ је запошљавање протиградних стрелаца који 

добијају новчану надокнаду за овај посао. 

2.1.3. Веза мере са националним програмима за рурални развој и пољопривреду: 

Мера је у складу са Националним програмом пољопривреде. 

2.1.4. Крајњи корисници: Крајњи корисници су сви становници са пребивалиштем на 

територији града Јагодине. Ова мера је од општег добра за сво становништво, а посебно за 

пољопривреднике зато што њихова егзистенција зависи од временских прилика. 

2.1.5. Економска одрживост: Корисници ове мере нису у обавези да достављају бизнис 

план. 

2.1.6. Општи критеријуми за кориснике: Корисници ове  мере  не морају  да  испуњавају  

никакве услове, сем да имају пребивалиште на теритотији града Јагодине. Што се тиче 

противградних стрелаца они морају да имају потписан уговор са градском управом и са 

радарским центром за ово подручије „Бешњаја“, да су обучени и здравствено способни за 
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овај посао. 

 

2.1.7. Специфични критеријуми: Не постоје специфични критеријуми. 

2.1.8. Листа инвестиција у оквиру мере. 

 
Шифра инвестиције 

Назив инвестиције 

104.1 
Улагање у заштиту од елементарних непогода, неповољних климатских прилика и  катастрофалних 

догађаја 

 

2.1.9. Критеријуми селекције.  

 
Редни број Тип критеријума за избор Да/Не Бодови 

1  не  

 

2.1.10. Интензитет помоћи: За ову меру планирано је да се издвоји 100% из буџета града 

Јагодине за потрошни материјал и за услуге по уговору за противградне стрелце. Планирано 

је да се средства за ову меру распореде на следећи начин: - Услуге по уговору (месечна 

надокнада за противградне стрелце) 1.300.000,00, материјал (куповина противградних ракета) 

2.000.000,00 и надокнада за утрошено гориво за стрелце 50.000,00. 

 

2.1.11. Индикатори/показатељи: 

 
Редни број Назив показатеља 

1 
Смањена штета на пољопривредним културама и материјалним добрима у односу на претходне године 

2 Повећан учинак противградних стрелаца 

 

2.1.12. Административна процедура: Градска управа за буџет, финансије, привреду, 

пољопривреду и инвестиције преко Јавних набавки одабраће понуђача који испуњава услове 

и има најнижу цену  за набавку противградних ракета, које ће складиштити радарски центар 

„Бешњаја“ и на почетку противградне сезоне распоредиће их у 16 противградних станица на 

теритотији града Јагодине. Противградни стрелци потписују Уговор са градском управом и 

њима се за вршење ових услуга уплаћује стимулација на месечном нивоу у току 

противградне сезоне. 

 

2.2. Назив и шифра мере: 401 Подстицаји за спровођење одгајивачких програма, ради 

остваривања одгајивачких циљева у сточарству 

 

2.2.1. На територији града Јагодине у оквиру управе за буџет, финансије, привреду, 

пољопривреду и инвестиције ради Основна одгајивачка организација домаћих животиња која 

се бави вођењем матичне евиденције домаћих животиња, њиховом селекцијом и едукацијом и 

информисањем пољопривредних произвођача. Ове послове обавља у селима која припадају 

територији града Јагодине и ове услуге су бесплатне за пољопривредне произвођаче који се 

баве сточарством и узгојом приплодних говеда и оваца. Основна одгајивачка организација 

има уписани око 450 пољопривредника у својој евиденцији који имају око 1300 уматичених 

крава и око 300 оваца и они остварују субвенције Министарства пољопривреде и заштите 

животне средине преко Основне одгајивачке организације. 

 

2.2.2. Циљеви мере: - контрола продуктивности и производних способности домаћих 

животиња унапређење генетске структуре оваца и крава - унапређење производних особина 
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животиња: месо, млеко и вуна - повећање приплодне вредности домаћих животиња - 

информисање и едукација пољопривредника који се баве сточарством. 

 

2.2.3. Веза мере са националним програмима за рурални развој и пољопривреду: 

Мера је у складу са Националним програмом пољопривреде. 

 

2.2.4. Крајњи корисници: Корисници су носиоци регистрованих пољопривредних 

газдинства који се баве узгојом приплодних оваца и крава и воде матичну евиденцију и 

селекцију домаћих животиња преко Основне одгајивачке организације градске управе 

Јагодина. 

 

2.2.5. Економска одрживост: За реализацију ове мере није потребно подносити бизнис 

план или пројекат о економској одрживости улагања. 

 

2.2.6. Општи критеријуми за кориснике: Основна одгајивачка организација на територији 

града Јагодине поседује сву неопходну документацију и опрему сходно Закону о сточарству. 

 

2.2.7. Специфични критеријуми: Нема. 

2.2.8. Листа инвестиција у оквиру мере: 

2.2.9. Критеријуми селекције: 

 
Редни број 

Тип критеријума за избор Да/Не Бодови 

 

1 

Није планирано рангирање тј. селекција корисника, сви пољопривредни произвођачи који 

се баве узгојом квалитетних приплодних крава и оваца и имају пребивалиште на  теритотији 

града Јагодине имају право на бесплатне услуге Основне одгајивачке организације. 

  

 

2.2.10. Интензитет помоћи: Град Јагодина ће финансирати износ од 100% на име трошкова 

Основне одгајивачке организације који су неопходни за спровођење одгајиварког програма за 

говедарство и овчарство. 

2.2.11. Индикатори/показатељи 

 
Редни број Назив показатеља 

1 Укупан број новоуматичених грла оваца и крава 

2 Укупан број пољопривредника корисника субенција за уматичена грла оваца и крава 

 

2.2.12. Административна процедура: Мера ће бити спроведена од стране Градске управе за 

буџет, финансије, привреду и пољопривреду града Јагодине у оквиру које се налази Основна 

одгајивачка организација домаћих животиња. Основна одгајивачка органиозација се обавезује 

да ради по Закону о сточарству и по главном одгајивачком програму. Основна 

одгајивачка организација ће са пољопривредним произвођачима и Регионалном 

одгајивачом организацијом склопити тројне уговоре. Све трошкове пољопривредника 

сносиће Управа за буџет, финансије, привреду, пољопривреду и инвестиције. Пољопривредни 

произвођачи имају обавезу да пријављују све промене у вези приплодних грла Основној 

одгајивачкој организацији. 

2.3. Назив и шифра мере: 601 Субвенционисање у висини од 100% цене услуга закупа 

тезги и пијачног простора на пијацама у Јагодини. 

2.3.1. Образложење: Током 1999-2000 године на локацији Зелене пијаце изграђено је 

модерно здање Градске тржнице која концепт пијачног простора у урбаној средини 

приближава европским схватањима и навикама. Пијачни простор је окружен локалима и 
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покривен тако да промет робе не зависи од временских прилика. На Зеленој пијаци се налазе 

308 металних тезги које су распоређене у 14 редова. У затвореном делу где се врши продаја 

млечних производа има 27 расхладних витрина са по три места за продају. У близини Зелене 

пијаце налази се Кванташка пијаца и Шарена пијаца. Ова мера је предвиђена као подршка 

физичким лицима која имају регистровано пољопривредно газдинство у активном статусу, 

који плаћају пољопривредно пензиско осигурање и имају пребивалиште на територији града 

Јагодине. Сврха ове мере је да се продаја пољопривредних производа врши на простору који 

је за то предвиђен и да се тешка финансијска ситуација пољопривредних произвођача 

олакша, бесплатним изнајмљивањем тезги на којима се врши продаја пољопривредних 

производа. 

2.3.2. Циљеви мере: Општи циљ мере је да се продаја пољопривредних производа не 

врши на местима која за то нису предвиђена ( делови улице, тротоари зелене површине, 

паркинг места),  већ  на  тезгама уређене Зелене пијаце. Специфични циљ су мањи трошкови 

приликом продаје пољопривредних производа зато што изнајмљивање тезги неће да се 

наплаћује од продаваца који испуњавају услове за ову меру. 

2.3.3. Веза мере са националним програмима за рурални развој и пољопривреду: 

Мера је у складу са Националним програмом пољопривреде. 

2.3.4. Крајњи корисници: Крајњи корисници мере су пољопривредни произвођачи 

носиоци Регистрованог пољопривредног газдинства у активном статусу, који уплаћују 

пољопривредно пензиско осигурање или су пољопривредни пензионери и имају 

пребивалиште на територији града Јагодине најмање задњих шест месеци. 

2.3.5. Економска одрживост: У оквиру ове мере није потребно доставити доказе у 

смислу економске одрживости улагања кроз одређену форму бизнис плана 

2.3.6. Општи критеријуми за кориснике: Корисници ове мере мора да су физичка  лица  

која испуњавају следеће услове: - да су уписани у Регистар пољопривредних газдинстава, као 

носиоци регистрованог пољопривредног газдинства у активном статусу - да плаћају 

пољопривредно пензиско осигурање или су пољопривредни пензионери - да имају 

пребивалиште на територији града Јагодине најмање последњих шест месеци, - да на дан 

потписивања уговора о закупу тезге немају дуговања према евиденцији јавног комуналног 

предузећа "Стандард" из Јагодине. 

2.3.7. Специфични критеријуми: Не постоје специфични критеријуми 

2.3.8. Листа инвестиција у оквиру мере: 

 

Шифра инвестиције 
Назив инвестиције 

601 Коришћење тезги на Зеленој пијаци за продају пољопривредних производа без надокнаде. 

 

2.3.9. Критеријуми селекције: 

2.3.10. Интензитет помоћи: Интензитет помоћи је 100%. До сада се закуп тезги на 

Зеленој пијаци наплаћивао, док се закуп витрина за продају млечних производа не наплаћује. 

Од сада пољопривредни произвођачи који испуњавају услове неће морати да плаћају за закуп 

тезги и продајног простора на Зеленој пијаци, што ће им умањити трошкове продаје својих 

пољопривредних производа. 

2.3.11. Индикатори/показатељи 

 
Редни број Назив показатеља 

1 Укупан број пољопривредника корисника ове мере 

2 Укупан број нових корисника ове мере 

 

2.3.12. Административна процедура: Град Јагодина је формирао Комисију за утврђивање 

права на субвенцију пијачних услуга бр. 020-44/2021-01 од 25.02.2021. године, која је 

расписала Оглас за прикупљање писаних Захтева ради утврђивања права на субвенцију у 
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висини од 100% цене услуга закупа тезги и пијачног простора на пијацама у Јагодини на 

којима се обавља промет пољопривредних производа. Надлежна Комисија ће по истеку 

рока за подношење захтева, а на основу утврђених критеријума , размотрити све 

благовремене и потпуне захтеве а одабраним  корисницима  пијачних услуга, издати потврду 

о праву на субвенционисану цену пијачних услуга са роком важности од једне године а 

Списак корисника за субвенционисане цене пијачних услуга ће доставити ЈП "Стандард" 

Јагодина, који ће са корисницима закључити одређене Уговоре о закупу тезги и пијачног 

простора. ЈП "Стандард" Јагодина склопиће уговор са Градском управом Јагодина за 

субвенционисање у висини од 100% цене услуга закупа тезги и пијачног простора на пијацама 

у Јагодини на којима се обавља промет пољопривредних производа за пољопривредне 

произвођаче који испуњавају услове и склопили су Уговор са ЈП "Стандард". ЈП "Стандард" 

ће на месечном нивоу фактурисати Градској управи Јагодина за овај вид субвенције према 

пољопривредним произвођачима и достављати списак корисника којима се пружа ова 

субвенција. 

 

III  ИДЕНТИФИКАЦИОНА КАРТА 

 

Tабела: Општи подаци ипоказатељи 

 

Назив показатеља Вредност, опис показатеља 
Извор податка и 

година 

ОПШТИ ПОДАЦИ 

Административни и географски положај 

Аутономна покрајина   / рзс* 

Регион Регион Шумадије и Западне Србије рзс* 

Област Поморавска област рзс* 

Град или општина град рзс* 

Површина 46957 рзс* 

Број насеља 53 рзс* 

Број катастарских општина 54 рзс* 

Број подручја са отежаним условима рада у пољопривреди 

(ПОУРП) 

Немамо насеља са отежаним 

условима рада у пољопривреди 

 

Демографски показатељи 

Број становника 71195 рзс** 

Број домаћинстава 24785 рзс* 

Густина насељености (број становника/површина, km2) 151,4  

Промена броја становника 2011:2002 (2011/2002*100 - 100) +0,42 рзс** 

- у руралним подручјима АП/ЈЛС -2,08 рзс** 

Становништво млађе од 15 година (%) 14,8 рзс** 

Становништво старије од 65 година (%) 18,2 рзс** 

Просечна старост 41,3 рзс* 

Индекс старења 29 рзс* 

Без школске спреме и са непотпуним основним 

образовањем (%) 23,3 рзс* 

Основно образовање (%) 24,5 рзс* 

Средње образовање (%) 40,8 рзс* 
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Више и високо образовање (%) 10 рзс* 

Пољопривредно становништво у укупном броју становника (%) 
7,1 Процена 

Природни услови 

Рељеф (равничарски, брежуљкасти, брдски, планински) 
Равничарски, брежуљкаст и 

бртскопланински Интерни 

Преовлађујући педолошки типови земљишта и бонитетна 

класа 

Гајњача, алувилијум, смоница од I- 

VII Интерни 

Клима (умерено-континентална, субпланинска ...) Умерено континентална Интерни 

Просечна количина падавина (mm) 619 Интерни 

Средња годишња температура (оС) 11,2-11,7 Интерни 

 

Хидрографија (површинске и подземне воде) 

Реке: Велика Морава, Лугомир, Белица 

и Осаоница. Вештачка језера у 

Драгоцвету и Милошеву 

 

Интерни 

Површина под шумом (hа) 9568 ха рзс* 

Површина под шумом у укупној површини АП/ЈЛС (%) 20,3 % рзс* 

Пошумљене површине у претходној години (hа) Није било пошумљавања у предходној 

години 

рзс* 

Посечена дрвна маса (m3) 10705 м3 рзс* 

ПОКАЗАТЕЉИ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ 

Стање ресурса 

Укупан број пољопривредних газдинстава: 6369 рзс*** 

Број регистрованих пољопривредних газдинстава (РПГ): 
регистровано 4106 газ. од тога 3514 

активан статус 

Управа за 

трезор 

- породична пољопривредна газдинства (%) 99,5 %  

- правна лица и предузетници (%) 0,5 %  

Коришћено пољопривредно земљиште - КПЗ (hа) 19746 ха рзс*** 

Учешће КПЗ у укупној површини ЈЛС (%) 42 %  

 
Оранице и баште, воћњаци, виногради, ливаде и пашњаци, 

остало(18) (ha, %) 

оранице и баште 15594 ха 78,9 %, 

воћњаци и виногради 1302 ха 6,5 %, 

ливаде и пашњаци 2596 ха 13 % и 

остало 1 ха 0,005 % 

 

рзс*** 

 
Жита, индустријско биље, поврће, крмно биље, остало(19) (ha, 

%) 

жита 11490 ха 58,1%, индустриско 

биље 279 ха 0,1%, поврће 259 ха 

0,1%, крмно биље 3235 ха 16,3%, 

остало 4 ха 0,02% 

 

рзс*** 

Просечна величина поседа (КПЗ) по газдинству (ha) 3,01 ха рзс*** 

Обухваћеност пољопривредног земљишта комасацијом (ha) 2470 ха Интерни 

Обухваћеност земљишта неким видом удруживања (ha) нема Интерни 

Број пољопривредних газдинстава која наводњавају КПЗ 415 ха рзс*** 
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Одводњавана површина КПЗ (ha) 574 ха каналске мреже Интерни 

Наводњавана површина КПЗ (ha) 241 ха рзс*** 

Површина пољопривредног земљишта у државној својини на 

територији АП(20) (ha) 

1847,6128 ха Интерни 

Површина пољопривредног земљишта у државној својини која се 

даје у закуп (ha): 

1181,3892 ха Интерни 

- физичка лица (%) 10 % Интерни 

- правна лица (%) 90% Интерни 

 

Говеда, свиње, овце и козе, живина, кошнице пчела (број) 

говеда 5462, свиње 24928, овце 

12316, козе 2461, живина 548,918, 

кошнице 6686 

 

рзс*** 

 

Трактори, комбајни, прикључне машине (број) 

трактори 4223 двоосовинских + 2706 

једноосовинских, комбајни 259, 

прикључне машине 16519 

 

рзс*** 

 

Пољопривредни објекти (број) 

за стоку 11862, за пољо. производе 4026, 

за пољоп. машине и опрему 2009 

 

рзс*** 

чч, сушаре, стакленици и пластеници (број) хладњаче 5, сушаре 1, стакленици 9, 

пластеници 376 

рзс*** 

Употреба минералног ђубрива, стајњака и средстава за заштиту биља 

(ha, број ПГ) 

мин. ђуб. 12868 ха 5431 по.газ., 

стајњ.5201 ха 212 по.газ., срет.за 

заш.биља 11601 ха 5080 по.газ. 

 

рзс*** 

Број чланова газдинства и стално запослених на газдинству: 14510 чланова и 3125 стално 

запошљених 

рзс*** 

(на породичном ПГ: на газдинству правног лица/предузетника) (ha) на породичним газ.97%, на газ.правних 

лица 3% 

рзс*** 

Годишње радне јединице (број) 5897 рзс*** 

Земљорадничке задруге и удружења пољопривредника (број) земљорадничке зад. 4, удружења пољ. 2 Интерни 
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Производња  пољопривредних  производа(количина):   

- биљна производња (t) 59183 т рзс*** 

- сточарска производња (t, lit, ком.) 3000т меса, 7300т млека Интерни 

ПОКАЗАТЕЉИ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА 

Рурална инфраструктура 

Саобраћајна инфраструктура 

Дужина путева(km) 248 км рзс* 

Поште и телефонски претплатници (број) 
18 пошти, 28737 телефонских 

претплатника рзс* 

Водопривредна инфраструктура 

Домаћинства прикључена на водоводну мрежу (број) 14065 рзс* 

Домаћинства прикључена на канализациону мрежу (број) 12098 рзс* 

Укупне испуштене отпадне воде (хиљ.m3) 2931 рзс* 

Пречишћене отпадне воде (хиљ.m3) 2931 рзс* 

Енергетска инфраструктура 

Производња и снабдевање електричном енергијом (број) 
1 објекат за трансформацију елек. 

енергије Интерни 

Социјална инфраструктура 

Објекти образовне инфраструктуре (број) 
30 предшколских, 34 основне, 5 

средње и 1 факултет рзс* 

Број становника на једног лекара 376 рзс* 

Број корисника социјалне заштите 2789 рзс* 

Диверзификација руралне економије 

Запослени у секторима пољопривреде, шумарства и 

водопривреде (број) 11884 рзс* рзс*** 

Газдинства која обављају друге профитабилне 

активности(30) (број) 466 рзс*** 

Туристи и просечан број ноћења туриста на територији 

АП/ЈЛС (број) 

5672, просечно ноћења 1,5 страни и 

1,7 домаћих рзс* 

Трансфер знања и информација 

Пољопривредна саветодавна стручна служба (да/не) да Интерни 

Пољопривредна газдинства укључена у саветодавни систем 

(број) 70 одабраних и 250 осталих ПССС 

 

БРОЈ: 020-98/2021-01 

СУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

           Драган Марковић, с.р.  
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3.  

На основу члана 60. став 2. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник 

Републике Србије“, бр. 62/2006, 65/2008, 41/2009, 112/2015, 80/2017 и 95/2018 - др. закон ), члана 32. 

Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 -  

др. закон и 47/2018) и члана 38. Статута града Јагодине („Службени гласник града Јагодине“, бр. 

23/2018), Скупштина града Јагодине на 8. седници одржаној 07.05.2021. године,  доноси 

 

ГОДИШЊИ ПРОГРАМ 

ЗАШТИТE, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА ЗА ГРАД 

ЈАГОДИНУ ЗА  2021.  ГОДИНУ. 

 

Члан 1. 

 

Овим Програмом даје се преглед површина пољопривредног земљишта по катастарским 

општинама, културама и класама. Утврђује се Програм на заштити и уређењу пољопривредног 

земљишта и План коришћења пољопривредног земљишта у државној својини. 

 

I  ОПШТИ ДЕО 

 
Површина града Јагодине износи 46957 ха и 25 а и 56м² и распоређена је у 53 катарстарске 

општине.  

У плану коришћења пољопривредног земљишта у државној својини има 447,5658 ха, за давање 

у закуп у 2021. години. Ова површина је распоређена у 764 јавно надметање. 

На расписани јавни позив за право коришћења пољопривредног земљишта у државној својини 

без плаћања накнаде  за 2021. годину, имамо предат један  захтев који испуњава услове а то је 

правно лице Пољопривредна саветодавна стучна служба Јагодина, којој је по захтеву опредељено 

51,7251 ха. 

На расписани јавни позив за право првенства закупа на основу сточарства и инфраструктуре 

нисмо имали предате Захтеве за 2021 годину. 

 

План прихода сопственог учешћа 

 
Извор средстава Износ 

Очекивана средства од закупа пољопривредног земљишта у државној својини 7,223,855.00 

Планирана средства од закупа пољопривредног земљишта у државној својини 28,000,000.00 

Накнада од промена намене пољопривредног земљишта 10,000,000.00 

Укупно 45,223,855.00 

 

План радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта 

Намене улагања Једница мере 

Предрачунска 

вредност 

улагања 

Сопствено учешће Други извори 

дин % дин % 

   1 Уређење пољопривредног земљишта 41,873,855.00 41,873,855.00 0.00 

уређење атарских путева 
Дужина у км - 

41873855.00 
41,873,855.00 41,873,855.00 100 0.00 0 

2 Заштита пољопривредног земљишта 3,350,000.00 3,350,000.00 0.00 

опремање противградне службе 
Број узорака - 

3350000.00 
3,350,000.00 3,350,000.00 100 0.00 0 

Укупно (1+2+3) 45,223,855.00 45,223,855.00 0.00 
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Извештај о уговорима о закупу пољопривредног државног земљишта 
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1 

АГРО-ЂОЛЕ 

ДОО 

ЈАГОДИНА 

320-11-

10248/237-

2020-14 

2020 237 Закуп Драгоцвет 
2020-

2035 
7,904.34 22.0066 359.18 3,161.74 Депозит 

2 

АГРО-ЂОЛЕ 

ДОО 

ЈАГОДИНА 

320-11-

10248/441-

2020-14 

2020 441 Закуп Међуреч 
2020-

2035 
1,259.79 3.5074 359.18 503.92 Депозит 

3 

АГРО-ЂОЛЕ 

ДОО 

ЈАГОДИНА 

320-11-

10248/511-

2020-14 

2020 511 Закуп Рибаре 
2020-

2035 
1,317.66 3.4199 385.29 527.06 Депозит 

4 

АГРО-ЂОЛЕ 

ДОО 

ЈАГОДИНА 

320-11-

10248/514-

2020-14 

2020 514 Закуп Рибаре 
2020-

2035 
3,459.69 8.9794 385.29 1,383.88 Депозит 

5 

АГРО-ЂОЛЕ 

ДОО 

ЈАГОДИНА 

320-11-

10248/70-

2020-14 

2020 70 Закуп Белица 
2020-

2035 
2,867.82 11.5829 247.59 1,147.13 Депозит 

6 Антић Бобан 

320-51-

908/312-

2020-14 

2019 312 Закуп 
Кочино 

Село 

2019-

2034 
431.37 2.5079 172.00 172.55 Депозит 

7 
Богдановић 

Гвоздена 

320-51-

908/259-

2020-14 

2019 259 Закуп Дубока 
2019-

2034 
36.35 0.3000 121.17 14.54 Депозит 

8 Бојана Симић 

320-51-

8589/277-

2019-14 

2019 277 Закуп Ковачевац 
2019-

2029 
2,293.99 12.5508 182.78 917.60 Депозит 

9 
Ћурувија 

Жељко 

320-51-

908/197-

2020-14 

2019 197 Закуп 
Доње 

Штипље 

2019-

2034 
100.52 1.0647 94.41 40.21 Депозит 

10 
дарко 

радојевиц 

320-11-

10248/320-

2020-14 

2020 320 Закуп 
Кочино 

Село 

2020-

2035 
244.36 2.0360 120.02 97.74 Депозит 

11 Дејан Милиц 

320-11-

10248/353-

2020-14 

2020 353 Закуп Ланиште 
2020-

2035 
254.23 1.7480 145.44 101.69 Депозит 

12 Дејан Милиц 

320-11-

10248/76-

2020-14 

2020 76 Закуп Буковче 
2020-

2035 
33.16 0.5571 59.52 13.26 Депозит 

13 
Димитријевић 

Славко 

320-11-

08440/577-

2020-14 

2020 577 Закуп Јагодина 
2020-

2035 
2,705.40 8.7547 309.02 1,082.16 Депозит 

14 
Димитријевић 

Славко 

320-11-

08440/589-

2020-14 

2020 589 Закуп Јагодина 
2020-

2035 
13,564.70 44.0336 308.05 5,425.88 Депозит 

15 
Димитријевић 

Славко 

320-11-

08440/591-

2020-14 

2020 591 Закуп Јагодина 
2020-

2035 
714.23 3.0538 233.88 285.69 Депозит 

16 
Димитријевић 

Славко 

320-11-

08440/592-

2020-14 

2020 592 Закуп Јагодина 
2020-

2035 
651.42 2.6321 247.49 260.57 Депозит 

17 
Димитријевић 

Славко 

320-51-

908/549-

2020-14 

2019 549 Закуп Јагодина 
2019-

2034 
88.65 0.5790 153.11 35.46 Депозит 

18 Ђокић Никола 

320-11-

10248/234-

2020-14 

2020 234 Закуп Драгоцвет 
2020-

2035 
120.01 0.8500 141.19 48.00 Депозит 

19 Ђокић Никола 

320-11-

10248/439-

2020-14 

2020 439 Закуп Међуреч 
2020-

2035 
72.39 0.5127 141.19 28.96 Депозит 
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20 
Јеремић 

Живојин 

320-51-

8589/468-

2019-14 

2019 468 Закуп Ракитово 
2019-

2029 
102.68 0.5079 202.17 41.07 Депозит 

21 
Јовановић 

Слободан 

320-11-

37/384-2019-

14 

2018 384 Закуп Ракитово 
2018-

2028 
36.42 0.2000 182.10 14.57 Депозит 

22 
Костић 

Владимир 

320-11-

2828/5-2010-

15 

2010   Закуп 
Кочино 

Село 

2010-

2025 
199.89 1.7273 115.72 79.96 Хипотека 

23 
Костић 

Владимир 

320-11-

2828/6-2010-

15 

2010   Закуп 
Кочино 

Село 

2010-

2025 
1,624.85 12.0298 135.07 649.94 Хипотека 

24 Лукић Дејан 

320-51-

8589/287-

2019-14 

2019 287 Закуп Кончарево 
2019-

2029 
192.77 0.9795 196.80 77.11 Депозит 

25 Лукић Дејан 

320-51-

8589/291-

2019-14 

2019 291 Закуп Кончарево 
2019-

2029 
85.92 0.4250 202.16 34.37 Депозит 

26 Матић Драган 

320-11-

10248/333-

2020-14 

2020 333 Закуп 
Кочино 

Село 

2020-

2035 
134.31 0.8444 159.06 53.72 Депозит 

27 Матић Драган 

320-11-

10248/357-

2020-14 

2020 357 Закуп Ланиште 
2020-

2035 
212.26 1.6975 125.04 84.90 Депозит 

28 
Мијајловић 

Александар 

320-51-

908/579-

2020-14 

2019 579 Закуп Јагодина 
2019-

2034 
152.87 1.0912 140.09 61.15 Депозит 

29 Микић Владан 

320-51-

908/208-

2020-14 

2019 208 Закуп 
Доње 

Штипље 

2019-

2034 
46.35 0.3824 121.21 18.54 Депозит 

30 
Милена 

Обрадовиц 

320-11-

10248/262-

2020-14 

2020 262 Закуп Дубока 
2020-

2035 
36.15 0.2500 144.60 14.46 Депозит 

31 
Милосављевић 

Драгослав 

320-51-

8589/310-

2019-14 

2019 310 Закуп 
Кочино 

Село 

2019-

2024 
0.00 1.4070 0.00 0.00 

Није 

потребно 

32 
Милосављевић 

Љубиша 

320-11-2875-

1/2018-14 
2018 177 Закуп Вољавче 

2017-

2047 
3,484.63 16.8855 206.37 1,393.85 Јемство 

33 
Милосављевић 

Љубиша 

320-11-2875-

2/2018-14 
2018 481 Закуп Јагодина 

2017-

2047 
13,735.00 65.4459 209.87 5,494.00 Јемство 

34 
Мирољуб 

Стојановић 

320-11-

10248/430-

2020-14 

2020 430 Закуп 
Мали 

Поповић 

2020-

2035 
2,005.79 17.9596 111.68 802.32 Јемство 

35 Новица Васић 

320-11-

2828/27-

2010-15 

2010   Закуп Винорача 
2010-

2025 
1,159.07 13.3347 86.92 463.63 Јемство 

36 Новица Васић 

320-11-

2828/28-

2010-15 

2010   Закуп Вољавче 
2010-

2025 
635.00 6.5872 96.40 254.00 Јемство 

37 Савић Јовица 

320-51-

908/79-2020-

14 

2019 79 Закуп Буковче 
2019-

2034 
1.80 0.0829 21.71 0.72 Депозит 

38 
Симић 

Љубиша 

320-11-

2828/12-

2010-15 

2010 278 Закуп Ракитово 
2010-

2025 
1,259.34 12.8737 97.82 503.74 Хипотека 

39 
СРБОКОКА 

ДОО Јагодина 

320-11-

1691/14-

2012-14 

2012 123 Закуп Глоговац 
2012-

2032 
4,512.04 44.6105 101.14 1,804.82 Јемство 

40 
СРБОКОКА 

ДОО Јагодина 

320-11-

1691/15-

2012-14 

2012 124 Закуп Глоговац 
2012-

2032 
10,612.84 86.5949 122.56 4,245.14 Јемство 

41 

СРБОКОКА 

ПРОМЕТ 

ДОО Јагодина 

320-51-

908/105-

2020-14 

2019 105 Закуп Винорача 
2019-

2034 
110.58 1.0265 107.73 44.23 Депозит 

42 

СРБОКОКА 

ПРОМЕТ 

ДОО Јагодина 

320-51-

908/120-

2020-14 

2019 120 Закуп Вољавче 
2019-

2034 
313.92 2.6939 116.53 125.57 Депозит 

43 
СРБОКОКА 

ПРОМЕТ 

320-51-

908/172-
2019 172 Закуп Деоница 

2019-

2034 
64.80 0.5337 121.42 25.92 Депозит 
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ДОО Јагодина 2020-14 

44 
Станимир 

Симић 

320-11-

08440/282-

2020-14 

2020 282 Закуп Ковачевац 
2020-

2035 
103.05 0.5770 178.60 41.22 Депозит 

45 
Стефановић 

Зоран 

320-51-

908/156-

2020-14 

2019 156 Закуп Глоговац 
2019-

2034 
217.31 2.8485 76.29 86.92 Депозит 

46 
Стојановић 

Славиша 

320-11-

37/130-2019-

14 

2018 130 Закуп Деоница 
2018-

2028 
2,289.55 14.9598 153.05 915.82 Јемство 

47 
Стојановић 

Славиша 

320-11-

37/148-2019-

14 

2018 148 Закуп 
Доње 

Штипље 

2018-

2028 
2,212.26 14.4548 153.05 884.90 Јемство 

48 
Стојановић 

Славиша 

320-11-

37/87-2019-

14 

2018 87 Закуп Вољавче 
2018-

2028 
6,117.03 41.9796 145.71 2,446.81 Јемство 

49 
Томић 

Мирослав 

320-51-

908/530-

2020-14 

2019 530 Закуп Јагодина 
2019-

2034 
79.22 0.6538 121.17 31.69 Депозит 

50 
Васић 

Славиша 

320-11-

08440/332-

2020-14 

2020 332 Закуп 
Кочино 

Село 

2020-

2035 
3,674.27 15.2480 240.97 1,469.71 Депозит 

51 
Васић 

Славиша 

320-11-

10248/322-

2020-14 

2020 322 Закуп 
Кочино 

Село 

2020-

2035 
200.47 1.1668 171.81 80.19 Депозит 

52 
Васић 

Славиша 

320-51-

908/73-2020-

14 

2019 73 Закуп Буковче 
2019-

2034 
217.32 1.5771 137.80 86.93 Депозит 

53 
Велибор 

Радосављевић 

320-11-

2828/34-

2010-15 

2010   Закуп Кончарево 
2010-

2025 
5,621.00 48.3630 116.23 2,248.40 Јемство 

54 
Велибор 

Радосављевић 

320-51-

8589/285-

2019-14 

2019 285 Закуп Кончарево 
2019-

2029 
658.91 3.2606 202.08 263.56 Депозит 

55 
Велибор 

Радосављевић 

320-51-

8589/289-

2019-14 

2019 289 Закуп Кончарево 
2019-

2029 
148.59 0.6545 227.03 59.44 Депозит 

56 
Велибор 

Радосављевић 

320-51-

908/465-

2020-14 

2019 465 Закуп Ракитово 
2019-

2034 
85.87 0.8207 104.63 34.35 Депозит 

57 
Велибор 

Радосављевић 

320-51-

908/466-

2020-14 

2019 466 Закуп Ракитово 
2019-

2034 
31.02 0.2265 136.95 12.41 Депозит 

58 
Велибор 

Радосављевић 

320-51-

908/566-

2020-14 

2019 566 Закуп Јагодина 
2019-

2034 
49.60 0.3313 149.71 19.84 Депозит 

59 
Велибор 

Радосављевић 

320-51-

908/576-

2020-14 

2019 576 Закуп Јагодина 
2019-

2034 
111.86 0.7472 149.71 44.74 Депозит 

60 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/194-

2020-14 

2020 194 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
44.67 0.3501 127.59 17.87 Депозит 

61 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/195-

2020-14 

2020 195 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
43.87 0.3439 127.57 17.55 Депозит 

62 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/196-

2020-14 

2020 196 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
229.72 1.8006 127.58 91.89 Депозит 

63 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/197-

2020-14 

2020 197 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
201.31 1.5779 127.58 80.52 Депозит 

64 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/207-

2020-14 

2020 207 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
161.90 1.2690 127.58 64.76 Депозит 

65 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/209-

2020-14 

2020 209 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
37.34 0.2927 127.57 14.94 Депозит 

66 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/210-
2020 210 Закуп 

Доње 

Штипље 

2020-

2035 
106.18 0.8323 127.57 42.47 Депозит 



07.05.2021.год.                                Службени гласник града Јагодине                                           Број   10 

 

28 
 

2020-14 

67 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/215-

2020-14 

2020 215 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
12.76 0.1000 127.60 5.10 Депозит 

68 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/216-

2020-14 

2020 216 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
195.82 1.5349 127.58 78.33 Депозит 

69 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/217-

2020-14 

2020 217 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
191.18 1.4985 127.58 76.47 Депозит 

70 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/218-

2020-14 

2020 218 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
154.74 1.2129 127.58 61.90 Депозит 

71 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/220-

2020-14 

2020 220 Закуп 
Доње 

Штипље 

2020-

2035 
97.52 0.7644 127.58 39.01 Депозит 

72 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/516-

2020-14 

2020 516 Закуп Рибник 
2020-

2035 
486.81 3.3668 144.59 194.72 Депозит 

73 
Никола 

Радмиловић 

320-11-

10248/528-

2020-14 

2020 528 Закуп Рибник 
2020-

2035 
607.58 4.2021 144.59 243.03 Депозит 

       
Укупно: 103,228.09 587.8629 175.60 41,291.24 

 

 

Предложени бројеви јавног надметања за коришћење без плаћања накнаде 

Закупац Катастарска општина 
Шифра јавног 

надметања 

Површина 

Total 

ПССС Јагодина ДОО 

Вољавче 

142 1,1301 

143 4,1938 

144 15,4524 

Доње Штипље 220 9,8179 

Јагодина 632 3,8240 

Кочино Село 336 5,2891 

Милошево 
477 6,1291 

478 5,8887 

ПССС Јагодина ДОО Total 51,7251 
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Слатина 29.2311 0.0000 0.0000 24.3139 0.0394 9.2024 0.6398 21 

Старо Село 11.0801 0.0000 0.0000 5.5248 0.1280 1.2018 0.3946 8 

Багрдан-

варошица 
2.3869 0.0000 0.0000 0.2151 0.2151 0.2151 0.1076 1 

Багрдан-село 32.5540 0.0000 0.0000 10.8137 0.0120 1.0404 0.1744 35 

Белица 32.9484 11.5829 0.0000 4.8677 0.0285 2.0130 0.2116 11 

Бресје 0.3105 0.0000 0.0000 0.1000 0.1000 0.1000 0.1000 1 

Буковче 12.3809 2.2171 0.0000 9.2771 0.3275 2.6249 0.2899 9 

Бунар 51.5310 0.0000 0.0000 28.2830 0.0510 8.5073 0.6018 35 

Винорача 21.6226 14.3612 0.0000 1.3320 0.0457 0.4950 0.1110 7 
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Вољавче 98.2956 68.1462 0.0000 26.2070 0.0014 15.4524 1.1912 17 

Врановац 11.5253 0.0000 0.0000 5.1688 0.0381 2.6642 0.4307 10 

Врба 4.6315 0.0000 0.0000 1.9878 0.0241 1.4725 0.1988 5 

Главинци 13.8912 0.0000 0.0000 1.7453 0.0336 0.4368 0.0970 8 

Глоговац 164.2475 134.0539 0.0000 8.6499 0.0200 1.8895 0.1311 15 

Горње Штипље 18.1580 0.0000 0.0000 6.5613 0.4406 2.1116 0.9373 7 

Горњи Рачник 11.7123 0.0000 0.0000 7.1217 0.2104 5.1616 0.8902 4 

Деоница 23.0254 15.4935 0.0000 4.9270 0.0322 1.0516 0.2464 13 

Доње Штипље 66.6420 27.4791 0.0000 26.6800 0.0242 9.8179 1.4042 15 

Доњи Рачник 0.2218 0.0000 0.0000 0.1817 0.0455 0.1362 0.0909 2 

Драгоцвет 33.0633 22.8566 0.0000 7.5428 0.0261 3.3865 0.4190 13 

Драгошевац 15.9458 0.0000 0.0000 1.1467 0.0107 0.9753 0.2293 4 

Дражмировац 20.8260 0.0000 0.0000 12.3975 0.0370 6.1037 0.5904 12 

Дубока 22.2579 0.5500 0.0000 16.5275 0.0655 3.1133 0.3443 19 

Ивковачки 

Прњавор 
0.0293 0.0000 0.0000 0.0000     0.0000 0 

Јошанички 

Прњавор 
3.6006 0.0000 0.0000 1.0377 0.1612 0.4693 0.3459 3 

Каленовац 3.2273 0.0000 0.0000 0.0000     0.0000 0 

Ковачевац 24.3092 13.1278 0.0000 4.9474 0.0430 1.1975 0.1903 13 

Коларе 4.7109 0.0000 0.0000 0.6783 0.1641 0.2785 0.0678 3 

Кончарево 61.3529 53.6826 0.0000 4.9358 0.0384 0.8716 0.2350 16 

Кочино Село 63.4562 36.9672 0.0000 20.3104 0.0701 5.2891 0.1679 40 

Ланиште 28.5275 3.4455 0.0000 14.8611 0.0170 4.3904 0.1881 37 

Ловци 5.6027 0.0000 0.0000 3.0299 0.0800 0.7321 0.2525 8 

Лозовик 12.8876 0.0000 0.0000 6.5521 0.1604 2.0681 0.3276 11 

Лукар 1.9133 0.0000 0.0000 1.9133 0.3306 1.0695 0.2733 3 

Мајур 21.4783 0.0000 0.0000 2.8742 0.0065 0.7112 0.0653 19 

Мали Поповић 26.9832 17.9596 0.0000 7.3744 0.0426 1.3588 0.1294 21 

Медојевац 4.9208 0.0000 0.0000 4.7412 0.0685 1.5583 0.2789 11 

Међуреч 6.6374 4.0201 0.0000 1.5365 0.4300 1.1065 0.7683 2 

Милошево 24.7638 0.0000 0.0000 21.9506 0.0338 6.1291 0.2131 19 

Мишевић 35.4133 0.0000 0.0000 13.0644 0.0270 2.9684 0.6532 14 

Ракитово 16.1685 14.6288 0.0000 0.5980 0.1284 0.4696 0.2990 2 

Рибаре 30.8044 12.3993 0.0000 11.1052 0.0100 1.3610 0.1157 38 

Рибник 17.1341 7.5689 0.0000 6.0670 0.0302 1.9315 0.3371 13 

Јагодина 229.1999 127.3226 0.0000 32.0331 0.0073 7.9761 0.2225 88 

Сиоковац 14.9056 0.0000 0.0000 10.9790 0.0395 3.1548 0.3327 19 

Стрижило 1.5930 0.0000 0.0000 0.5758 0.5758 0.5758 0.5758 1 

Топола 0.8612 0.0000 0.0000 0.8612 0.4226 0.4386 0.4306 2 

Трнава 4.1978 0.0000 0.0000 2.5681 0.0020 0.4491 0.0951 23 

Црнче 32.7580 0.0000 0.0000 26.3393 0.0374 2.7851 0.3817 32 

Шантаровац 31.0792 0.0000 0.0000 27.1512 0.0365 8.4768 0.6314 32 

Шуљковац 6.5990 0.0000 0.0000 1.4731 0.0270 0.7563 0.2104 6 

Добра Вода 3.3240 0.0000 0.0000 1.8816 0.0251 1.3267 0.3136 5 
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Рајкинац 12.7065 0.0000 0.0000 4.5556 0.0103 0.9740 0.1424 11 

Укупно: 1,429.6346 587.8629 0.0000 447.5678 
   

764 

 

Закуп по основу гајења животиња: 0.0000 

    
Закуп по основу власништва инфраструктуре: 0.0000 

    
Бесплатно коришћење 51.7251 

    
Разлика у заокруживању 0.0000 

 
Величине јавних надметања 

Ред.број Величина (ха) Број јавних надметања 

1 до 5 752 

2 од 5 до 20 12 

3 од 20 до 100 0 

4 преко 100 0 

Укупно 
 

764 

 

Члан 2. 

 

 Саставни део Годишњег програма у електронском олику чине:  табела јавна надметања, 

табела изузетих парцела и сателитски снимци катастарских општина  на којима су обележене 

парцеле и комплекси парцела, које ће бити предмет јавног надметања при давању земљишта у 

закуп. 

Члан 3. 

 

 За Програм из члана 1. дата је сагласност Министарства пољопривреде,  шумарства и 

водопривреде, Управе за пољопривредно земљиште број 320-11-3388/2021-14 од  05.04.2021.године. 

 

Члан 4. 

 

 Овај Програм  ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном гласнику града 

Јагодине“ и примењиваће се током производне агроекономске 2021/22. године. 

 

 

БРОЈ:020-99/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

 

 

                     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

Драган Марковић,с.р.  
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4.  
На основу члана 26. став 1. тачка 5. и члана 

27. став 10. Закона о јавној својини 

(„Службени гласник РС“  бр.  72/2011, 88/2013, 

105/2014, 104/2016 - др.закон, 

108/2016,113/2017, 95/2018 и 153/2020), члана 

32. Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник Републике Србије'', бр. 129/2007 и 

83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон и 

47/2018)   и члана 38. став 1. тачка 36. Статута 

града Јагодине („Службени гласник града 

Јагодине'', бр. 23/2018) Скупштина  града 

Јагодине  на 8.  седници одржаној 07.05.2021. 

године,  дoноси 

 

   О Д Л У К У 

 О УСПОСТАВЉАЊУ ХИПОТЕКЕ НА 

НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ 

 ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

Члан 1. 

 

Успоставља се хипотека првог реда у 

корист Републике Србије - Министарства 

финансија - Пореске управе - Филијала 

Јагодина на посебном делу објекта број 1, број 

улаза 13, евид.број 2, пословни простор за који 

није утврђена делатност, број посебног дела 

13, корисне површине 370 м
2
 у улици Кнегиње 

Милице у Јагодини, на к.п. бр. 3830/2 КО 

Јагодина, на којем је носилац права јавне 

својине град Јагодина са обимом удела 1/1 у 

изводу из листа непокретности бр. 11997 КО 

Јагодина. 

 

Члан 2. 

 

У складу са овом Одлуком овериће се 

извршна заложна изјава законског заступника 

града Јагодине, као хипотекарног заложног 

дужника код Јавног бележника, као 

обезбеђење у поступку одлагања пореског дуга 

града Јагодине и Предшколске установе 

„Пионир“ код Републике Србије - 

Министарсто финансија - Пореске управе - 

Филијала Јагодина. 

 

Члан 3. 

 

О спровођењу ове Одлуке стараће се 

Градска управа за друштвене делатности, 

Градска управа за урбанизам, грађевинске, 

стамбене и имовинско правне послове и  

Градска управа за буџет, финансије, привреду, 

пољопривреду и инвестиције  града Јагодине.    

 

Члан 4. 

 

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана 

од дана објављивања у „Службеном гласнику 

града Јагодине“. 

 

БРОЈ: 011-38/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ                                                                       

                                                  

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

Драган Марковић, с.р.  

                                                                

5. 

На основу члана 92.  став 2., 3. и 4. Закона 

о буџетском систему (''Службени гласник РС'', 

број 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13 

63/13 - испр. 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 

103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19 и 

149/20),  члана  32. Закона о локалној 

самоуправи (''Службени гласник РС'', број 

129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон и 

47/18), члана 38. Статута града Јагодине 

(„Службени гласник града Јагодине“, број 

23/18) Скупштина града Јагодине на 8. 

седници, одржаној дана 07.05.2021.године, 

доноси 

О Д Л У К У 

О АНГАЖОВАЊУ РЕВИЗОРСКЕ 

ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

 

1. Спроводи се поступак ангажовања 

овлашћене ревизорске институције у смислу 

члана 92. став 2., 3. и 4. Закона о буџетском 

систему (''Службени гласник РС'', број 54/09, 

73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13 63/13-

испр.,108/13, 142/14, 68/15-др. закон, 103/15 , 

99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19 и 149/20) 

ради обављања екстерне ревизије Завршног 

рачуна буџета града Јагодине за 2020.годину, 

а на основу сагласности да екстерну ревизију  

Завршног рачуна буџета града Јагодине за 

2020. годину, дату од стране Државне 

ревизорске институције број 037-288/2021-04 

od 25.01.2021.године, могу обавити лица која 

испуљавају услове за обављање послова 

ревизије финансијских извештаја прописане 

законом којим се уређује рачуноводство и 

ревизија. 
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2. Одлуку доставити Градској управи за 

буџет, финансије, привреду, пољопривреду и 

инвестиције  ради даље реализације. 

3. Овa одлукa ступа на снагу наредног 

дана од дана објављивања у „Службеном 

гласнику града Јагодине“. 

 

БРОЈ: 011-39/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНА         

                                                                    

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА  

  Драган Марковић, с.р.  

6. 

На oснову члана 32. тачка 9.  у вези са 

чланом 66. став 3. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник РС“, број 

129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 - др. закон и 

47/2018), и члана 38. тачка 13. Статута града 

Јагодинe („Службени гласник града Јагодине“, 

број 23/2018), Скупштина града Јагодине на 8. 

седници, одржаној дана 07.05.2021. године, 

доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ 

УПРАВНОГ ОДБОРА АПОТЕКАРСКЕ 

УСТАНОВЕ У ЈАГОДИНИ 

 

I 

 

РАЗРЕШАВА се Управни одбор 

Апотекарске установе  у Јагодини у следећем 

саставу:  

 

1.   Момир Јовановић, председник,  

2.   Др Катарина Симић, члан,  

3.   Драгана Петковић, члан, 

4. Весна Тврдишић, члан, представник 

Апотекарске установе, 

5. Слађана Костић, члан, представник 

Апотекарске установе. 

 

II 

 

ИМЕНУЈЕ се Управни одбор Апотекарске 

установе у Јагодини, у следећем саставу:  

 

1.   Момир Јовановић, председник,  

2.   Маја Веселиновић, члан,  

3. Славица Спасић, члан, представник 

Апотекарске установе. 

 

 

III 

 

Ово Решење објавити у „Службеном 

гласнику града Јагодинe“. 

 

БРОЈ:020-96/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНА  

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА  

  Драган Марковић, с.р.  

 

7. 

На oснову члана 32. тачка 9.  у вези са 

чланом 66. став 3. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник РС“, број 

129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон и 

47/2018), и члана 38. тачка 13. Статута града 

Јагодинe („Службени гласник града Јагодине“, 

број 23/2018), Скупштина града Јагодине на 8. 

седници, одржаној дана 07.05.2021. године, 

доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ 

НАДЗОРНОГ ОДБОРА AПОТЕКАРСКЕ 

УСТАНОВЕ ЈАГОДИНА 

 

 

I 

 

РАЗРЕШАВА се Надзорни одбор 

Апотекарске  установе Јагодина у следећем 

саставу:  

 

1.     Драгиша Савић, председник,  

2.     Др Ненад Мијушковић, члан,  

3. Ивана Богдановић Васић, члан, 

представник Апотекарске установе. 

 

II 

 

ИМЕНУЈЕ се Надзорни одбор Апотекарске 

установе Јагодина,  у следећем саставу:  

 

1. Др Јелена Тодоровић Миленковић, 

председник,  

2.   Данијела Петковић, члан,  

3. Драган Унковић, члан, представник 

Апотекарске установе. 

 

 

 

 



07.05.2021.год.                                Службени гласник града Јагодине                                           Број   10 

 

33 
 

III 

 

Ово Решење објавити у „Службеном 

гласнику града Јагодинe“. 

 

БРОЈ: 020-97/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

  

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА  

  Драган Марковић, с.р.   

 

8. 

На основу члана 32. Закона о локалној 

самоуправи (''Службени гласник РС'' бр. 

129/2007, 83/2014 –др. закон, 101/2016 - др. 

закон и 47/2018) и члана 38. Статута града 

Јагодине (''Службени гласник града Јагодине'' 

бр. 23/2018 ) и Закључка Владе Републике 

Србије број 48-2889/2021 од 01.априла 2021. 

године,  Скупштина града Јагодине на 8. 

седници одржаној  07.05.2021. године, доноси  

 

 

О Д Л У К У 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 

 

I 

 

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Одлуку 

Надзорног одбора ЈП ''Топлана'' Јагодина број 

293/1  од 07.04.2021. године. 

 

II 

 

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Нацрт 

трилетаралног уговора о коришћењу средстава 

зајма намењених пројекту ''Рехабилитација 

система даљинског грејања у Србији – фаза V. 

 

III 

 

ОВЛАШЋУЈЕ СЕ Ратко Стевановић, 

градоначелник града Јагодине, да у име града 

Јагодине  са Републиком Србијом и ЈП '' 

Топлана'' потпише Трилатерални уговор о 

коришћењу средстава зајма намењених 

пројекту ''Рехабилитација система даљинског 

грејања у Србији – фаза V. 

 

 

 

 

 

IV 

 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у ''Службеном гласнику 

града Јагодине'' 

 

БРОЈ:011-40/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА  JAГОДИНЕ   

            

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

 Драган  Марковић, с.р   

 

9. 

На основу члана 32. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 

129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. 

закон и 47/2018), члана 38. Статута града 

Јагодине (''Службени гласник града Јагодине'', 

бр. 23/2018) и члана 78. Пословника 

Скупштине града Јагодине (''Службени 

гласник града Јагодине''  бр. 3/2019, 20/2020 и 

26/2020), Скупштина града Јагодине на 8. 

седници одржаној 07.05.2021. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 О ИМЕНОВАЊУ САВЕТА ЗА 

УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ НА 

ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

I 

У састав Савета за унапређење безбедности 

на територији града Јагодине именују се:  

1) Драган  Лукић, директор ЈП ''Стандард'' 

Јагодина, председник, 

2) Боба Томић, директор ЈП ''Уређење и 

јавно осветљење'' Јагодина, члан, 

3) Србољуб Милетић, директор 

Завичајног музеја Јагодина , члан, 

4) Дејан Станковић, начелник  Одељења 

полиције Јагодина, члан , 

5) Срећко Радосављевић, командир 

Полицијске испоставе Јагодина, члан.  

II 

Председник Савета и чланови Савета 

именују се на мандатни период од четири 

године и могу бити поново именовани. 

 



07.05.2021.год.                                Службени гласник града Јагодине                                           Број   10 

 

34 
 

III 

Задаци Савета  за унапређење безбедности 

на територији града Јагодине су да у  сарадњи 

са релевантним институцијама, анализом 

стања безбедности која се заснива на 

прикупљању и процени свих расположивих и 

јавно доступних података, ради на 

индентификацији проблема са којима се 

суочавају становници локалне заједнице, као и 

на одређивању приоритета за њихово 

решавање. 

Израђује мишљења, препоруке и предлоге, 

које упућује Скупштини града и другим 

органима града, као и организацијама, 

установама, јавним предузећима и другим 

правним лицима основаним од стране 

Скупштине града Јагодине и другим органима 

града Јагодине. 

Промовише превенцију и значај 

безбедности на територији града Јагодине. 

Сарађује са органима, организацијама, 

установама, јавним предузећима и другим 

правним лицима основаним од стране 

Скупштине града Јагодине и другим органима 

града Јагодине; као и  са институцијама 

Републике Србије. 

Савет подноси Годишњи извештај о раду 

Скупштини града Јагодине, а по потреби и 

другим органима града, градоначелнику и 

Градском већу.  

IV 

Ово решење ступа на снагу осмог дана од 

дана објављивања у ”Службеном гласнику 

града Јагодине”. 
 

БРОЈ:020-100/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

  Драган Марковић, с.р.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

На основу члана 36. став 1. у вези са 

чланом 66. став 3. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 

129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 – др. 

закон и 47/2018), члана 48. став 1. Статута 

града Јагодине („Службени гласник града 

Јагодине“, бр. 23/2018) и члана 48. став 1. 

Пословника Скупштине града Јагодине 

(„Службени гласник града Јагодине'', бр. 

3/2019 и 20/2020), на предлог Комисије за 

мандатно административна питања, 

Скупштина града Јагодине на 8. седници 

одржаној дана 07.05.2021. године, доноси 

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ИЗБОРУ ЛОКАЛНОГ САВЕТА ЗА 

ЗАПОШЉАВАЊЕ 

 
 

I 

 
 

БИРА СЕ Локални савет за запошљавање 

Скупштине града Јагодине у следећем саставу: 
 

1. Снежана Вукашиновић, председник, 

представник локалне самоуправе, 

2. Бојан Васић, заменик председника, 

представник локалне самоуправе, 

3. Мира Костадиновић, члан, представник 

локалне самоуправе, 

4. Марија Мијатовић, члан, представник 

локалне самоуправе, 

5. Оливера Ђорђевић, члан, представник 

Филијале Националне службе за 

запошљавање Јагодине,  

6. Предраг Лучић, члан, представник 

Регионалне привредне коморе Крагујевац,  

7. Слободан Милојковић, члан, 

представник Центра за самостални живот 

особа са  инвалидитетом,  

8. Слободан Јовановић, члан, представник 

Савеза самосталних синдиката Србије за  

Јагодину,  

9. Дарко Радивојевић, члан, представник 

Градског центра за социјални рад Јагодина. 

 
 

II 
 

Задатак и начин рада Локалног савета за 

запошљавање утврђени су Пословником 

Скупштине града Јагодине. 
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III 
 

Решење објавити у „Службеном гласнику 

града Јагодине“. 

 

БРОЈ: 020-101/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 
 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

  Драган Марковић, с.р  

 

11. 

      На основу члана 20. и 32. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник 

РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 

101/2016 - др. закон и 47/2018), члана  13. и 

38. Статута града Јагодине (''Службени 

гласник града Јагодине'', бр. 23/2018) и члана 

82. Пословника Скупштине града Јагодине 

(''Службени гласник града Јагодине''  бр. 

3/2019, 20/2020 и 26/2020), Скупштина града 

Јагодине на 8. седници одржаној 07.05.2021. 

године, доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА РОДНУ 

РАВНОПРАВНОСТ 

 

I 

 

ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за родну 

равноправност у следећем саставу: 

 

1. Јелена Стевановић, председник, 

2. Соња Павловић, заменик председника, 

3. Маријана Милошевић, члан, 

4. Надица Радосављевић, члан, 

5. Урош Петровић, члан, 

6. Саша Мишковић, члан, 

7. Нина Јовановић, члан, 

8. Душан Јевремовић, члан, 

9. Зоран Цветковић, члан, 

10. Милица Радовановић, члан, 

11. Анђелка Јовановић, члан, 

12. Весна Милутиновић, члан. 

 

II 

 

Комисија за родну равноправност разматра 

предлоге одлука и других општих аката које 

доноси Скупштина града са становишта 

унапређивања родне равноправности, примену 

стандарда о равномерној заступљености жена 

и мушкараца на местима одлучивања у јавном 

и политичком животу града, предлаже 

Скупштини активност и предузимање мера 

које се односе на остваривање политике 

једнаких могућности на нивоу града. 

 

III 

 

Ступањем на снагу овог Решења престаје 

да важи Решење о образовању Комисије за 

родну равноправност  (''Службени гласник 

града Јагодине'' бр. 16/2016) . 

 

IV 

 

Ово Решење објавити у ''Службеном 

гласнику града Јагодине''. 

 

БРОЈ: 020-102/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА, 

  Драган Марковић, с.р.  

 

12. 

На основу члана 17. став 3. Закона о јавним 

предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 

15/2016 и 88/2019), члана 32. Закона о локалној 

самоуправи (''Службени гласник РС'', бр. 

129/2007, 83/2014 – др. закон, 101/2016 – др. 

закон и 47/2018) и члана 38. Статута града 

Јагодинe (''Службени гласник града Јагодинe'', 

бр. 23/2018), Скупштина града Јагодине на 8. 

седници, одржаној дана 07.05.2021. године, 

доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ 

НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈП ''УРЕЂЕЊЕ И 

ЈАВНО ОСВЕТЉЕЊЕ'' ЈАГОДИНА 

 

I 

 

РАЗРЕШАВА се Надзорни одбор ЈП 

„Уређење и јавно осветљење“ Јагодина у 

следећем саставу:  

 

1. Златко Јеремић, председник,  

2. Стефан Јоцић, члан,  

3. Стеван Лазаревић, члан. 
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II 

 

ИМЕНУЈЕ СЕ Надзорни одбор ЈП 

''Уређење и јавно осветљење'' Јагодина у 

следећем саставу: 

 

1. Златко Јеремић, председник, 

2. Слободан Антонијевић, члан, 

3. Владимир Јанковић, члан. 

 

III 

 

Ово Решење објавити у ''Службеном 

гласнику града Јагодине''. 

 

БРОЈ: 020-103/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

  Драган Марковић, с.р.  

 

13. 

На основу члана 15. став 1. тачка 4. члана и 

33. став 1. тачка 4. Закона о ванредним 

ситуацијама (''Службени гласник РС'', бр. 

111/2009, 92/2011 и 93/2012) члана 32. Закона 

о локалној самоуправи (''Службени гласник 

РС'', бр. 129/2007, 83/2014 – др. закон, 

101/2016 – др. закон и 47/2018) и члана 38. 

Статута града Јагодинe (''Службени гласник 

града Јагодинe'', бр. 23/2018), Скупштина 

града Јагодине на 8. седници, одржаној дана 

07.05.2021. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОБРАЗОВАЊУ ГРАДСКОГ ШТАБА ЗА 

ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ НА 

ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

I Образује се Градски штаб за ванредне 

ситуације на територији града Јагодине (у 

даљем тексту: Градски штаб), у који се 

именују: 
 

за команданта: 

- Ратко Стевановић, градоначелник града 

Јагодине,  
 

за заменика команданта: 

- Иван Стаменковић, заменик градоначелника 

града Јагодине, 
 

за начелника: 

- Србољуб Ђурђевић, 

 

за помоћника начелника: 

- Немања Марковић, представник Одсека за 

управљање ризицима и цивилну заштиту, 
 

за чланове: 

1. Никола Радосављевић, одборник 

Скупштине града, 

2. Живота Старчевић, одборник 

Скупштине града, 

3. Горан Јеличић, одборник Скупштине 

града, 

4. Душан Марковић, одборник Скупштине 

града, 

5. Мита Арсић, одборник Скупштине 

града, 

6. Чедомир Баук, члан Градског већа, 

7. Светлана Митровић, директор 

Националне службе за запошљавање у 

Јагодини, 

8. Миодраг Јевремовић, помоћник 

градоначелника за инфраструктуру, 

9. Боба Томић,  директора ЈП ''Уређење и 

јавно осветљење'', 

10. Драган Лукић, директор ЈП ''Стандард'' 

Јагодина, 

11. Александар Миленковић, представник 

ЈП ''Стандард'' Јагодина, 

12. Добрица Милошевић, директор ОДС – 

ЕПС Дистрибуција огранак Јагодина, 

13. Милош Лукић, директор Опште болнице 

Јагодина, 

14. Др Дарко Милетић, директор  Дома 

здравља Јагодина, 

15. Надежда Марковић-Пурић, директор ЈП 

''Градска топлана'' Јагодина, 

16. Ненад Антић, директор ''PORR 

WERNER-WEBER'' Јагодина, 

17. Владан Каменковић, директор ГП ''Пут'' 

Јагодина, 

18. Срећко Радосављевић, командир 

полицијске испоставе Јагодина, 

19. Ненад Васић, представник  Црвеног 

крста Јагодина, 

20. Драган Илић, начелник Градске управе 

за инспекцијске послове, 

21. Горан Милановић, представник Градске 

управе за  заштиту животне средине и 

комуналне послове, 

22. Бисерка Јаковљевић, директор Градског 

центра за социјални рад, 

23. Љубиша Вујић, директор Коперникус  

НП ''Нови пут'', 
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24. Горан  Дувњак, поручник, 

25. Горан Радосављевић, представник 

Ватрогасне јединице у Јагодини, 

26. Драгослав Пајић. 

 

II Градски штаб, по потреби, образује 

помоћне стручно-оперативне тимове за 

специфичне задатке заштите и спасавања 

посебним актом. 

 

III  Градски штаб обавља следеће послове: 

- предлаже доношење одлуке о 

проглашењу ванредне ситуације, 

- руководи и координира рад субјеката 

система заштите и спасавања и снага 

заштите и спасавања у ванредним 

ситуацијама на спровођењу утврђених 

задатака, 

- руководи и координира спровођење мера 

и задатака цивилне заштите, 

- разматра и даје мишљење на предлог 

процене угрожености и предлог плана 

заштите и спасавања у ванредним 

ситуацијама, 

- прати стање и организацију заштите и 

спасавања и предлаже мере за њихово 

побољшање, 

- наређује употребу снага заштите и 

спасавања средстава помоћи и других 

средстава која се користе у ванредним 

ситуацијама, 

- стара се о редовном информисању и 

обавештавању становништва о ризицима 

и опасностима и предузетим мерама, 

- разматра организацију, опремање и 

обучавање јединица цивилне заштите, 

овлашћених, оспособљених правних 

лица, 

- сарађује са надлежним органима заштите 

и спасавања суседних држава у 

ванредним ситуацијама, 

- процењује угроженост од настанка 

ванредне ситуације, 

- доноси наредбе, закључке и препоруке, 

- сарађује са штабовима суседних 

јединица локалне самоуправе, 

- именује менаџера заштите и заменика 

менаџера у насељеним местима, 

- разматра и предлаже доношење одлуке о 

организацији заштите и спасавања на 

територији града као локалне 

самоуправе, 

- ангажује оспособљена правна лица и 

друге организације од значаја за потребе 

града, 

- обавља и друге послове у складу са 

законом. 

 

IV Послови из става III овог решења 

финансирају се из буџетских средстава у 

складу са законом. 

 

V Стручне и организационе послове за 

Градски штаб обављаће Градска управа за 

инспекцијске послове, а записнике са седнице 

Градског штаба водиће Милан Алемпијевић, 

шеф Одсека за скупшинске и нормативне 

послове. 

 

VI Ступањем на снагу овог решења престаје 

да важи Решење о образовању Градског штаба 

за ванредне ситуације на територији града 

Јагодине (''Службени гласник града Јагодине'' 

бр. 16/2016, 3/2018 и 10/2019).  

 

VII Ово решење објавити у ''Службеном 

гласнику града Јагодине''. 

 

БРОЈ: 020-104/2021-01 

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА 

  Драган Марковић, с.р. 
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14. 

На основу члана 116. став 5. и члана 117. 

став 3. тачка 4) Закона о основама система 

образовања и васпитања („Службени гласник 

РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закони, 10/2019 

и 6/2020), члана 32. у вези са чланом 66. 

Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 – др. закон, 

101/2016 - др. закон и 47/2018) и члана 38. 

Статута града Јагодине („Службени гласник 

града Јагодине“, бр. 23/2018), Скупштина 

града Јагодине на 8. седници, одржаној дана 

07.05.2021. године, доноси  

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА 

ШКОЛСКОГ ОДБОРА ОСНОВНЕ 

ШКОЛЕ "РАДА МИЉКОВИЋ" У 

ЈАГОДИНИ 

 

I 

 

РАЗРЕШАВА СЕ Звездана Петровић из 

Јагодине, представник запослених, дужности 

члана Школског одбора Основне школе ''Рада 

Миљковић'' у Јагодини. 

 

II 

  

ИМЕНУЈЕ СЕ Натали Томић  из Јагодине, 

за члана Школског одбора Основне школе 

''Рада Миљковић'' у Јагодини. 

 

III 

 

Ово Решење објавити у "Службеном 

гласнику града Јагодине''. 

 

БРОЈ:020-105/2021-01  

СКУПШТИНА ГРАДА ЈАГОДИНЕ 

                                                                                                                       

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА,  

 Драган Марковић, с.р.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

 

15. 

На основу члана 46. а у вези члана 66. став 

5. Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др.закон, 

101/2016 - др.закон и 47/2018), члана 68. 

Статута града Јагодине („Службени гласник 

града Јагодине“, бр. 23/2018) и члана 3. 

Одлуке о упућивању хуманитарних, васпитно-

образовних, културно - спортских, привредних 

и других делегација у земљи и иностранству 

(„Службени гласник града Јагодине“, 

бр.11/2011),  Градско веће града Јагодине на 

32. седници, одржаној 05.04.2021. године, по 

хитном поступку, доноси 

 

ИЗМЕНУ  ПРОГРАМА 

 

Путовања здравствених радника и привредно – 

политичке делегације града Јагодине за 

Арапску Републику Египат 

 

I У Програму путовања здравствених 

радника и привредно – политичке делегације 

града Јагодине за Арапску Републику Египат, 

(''Службени гласник града Јагодине'' бр. 

7/2021), врши се следећа измена 

 

У тачки I став 1, број: ''120'' мења се 

бројем: ''127''. 

 

II  Измену Програма путовања објавити у 

''Службеном гласнику града Јагодине''. 

 

БРОЈ:031-189/2021-01 

ГРАДА ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ           

            

ПРЕДСЕДНИК  ГРАДСКОГ ВЕЋА 

Рaтко Стевановић, дипл.инж.ел. с.р. 
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16. 

На основу члана 46. у вези са чланом 66. 

став 5. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник РС'', бр. 129/2007, 83/2014 

– др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018), 

члана 68. Статута града Јагодине (''Службени 

гласник града Јагодине'', бр. 23/2018) и члана 

4. Одлуке о Градском већу (''Службени 

гласник града Јагодине'', бр. 1/2008), Градско 

веће града Јагодине на 35. седници одржаној 

дана 29.04.2021. године, по хитном поступку, 

доноси  
 

Р Е Ш Е Њ Е  

 

I 

ОДОБРАВА СЕ додела једнократне 

финансијске помоћи из буџета града Јагодине 

за 2021. годину у укупном износу од 

1.500.000,00 динара за социјално угрожена 

лица ромске популације са територије града 

Јагодине. 
 

II 

Средства за реализацију овог решења 

обезбеђена су у буџету града за 2021. годину, 

раздео - 8 Градска управа за друштвене 

делатности; програм - 0901 Социјална и дечија 

заштита; програмска активност - 0901 - 0001 

Једнократне помоћи и други облици помоћи; 

функција - 090 социјална заштита 

некласификована на другом месту; економска 

класификација - 472 Накнаде за социјалну 

заштиту из буџета - накнаде социјално 

угроженом становништву. 
 

III 

Задужују се Градска управа за буџет, 

финансије, привреду, пољопривреду и 

инвестиције, Градска управа за друштвене 

делатности и Градски центар за социјални рад 

Јагодина за реализацију овог решења. 

 

IV 

Решење објавити у „Службеном гласнику 

града Јагодине“. 
 

БРОЈ: 401-1227/2021-01  

ГРАД  ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ  

       

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА

 Ратко Стевановић, дипл.инж.ел. с.р.  

 

17. 
На основу члана 46. а у вези члана 66. 

став 5. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник РС'', бр. 129/2007, 

83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон и 

47/2018), члана 68. Статута града Јагодине 

(''Службени гласник града Јагодине'', бр. 

23/2018) и члана 4. Одлуке о Градском већу 

(''Службени гласник града Јагодине'', бр. 

1/2008), Градско веће града Јагодине на 35. 

седници одржаној дана 29.04.2021. године, 

по хитном поступку, донoси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОДОБРАВАЊУ ФИНАНСИЈСКИХ 

СРЕДСТАВА 

 

 

I 

 

ОДОБРАВАЈУ СЕ финансијска средства 

из буџета града Јагодине за 2021. годину у 

укупном износу од 3.000.000,00 динара ради 

реализације набавке хуманитарних пакета 

хране за 1500 социјално угрожених лица са 

територије града Јагодине. 

 

II 

 

Средства за реализацију овог Решења 

обезбеђена су у буџету Града за 2021. 

годину, раздео - 8 Градска управа за 

друштвене делатности; програм - 0901 

Социјална и дечија заштита; програмска 

активност - 0901 - 0001 Једнократне помоћи 

и други облици помоћи; функција - 090 

социјална заштита некласификована на 

другом месту; економска класификација - 

472 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 

- накнаде социјално угроженом 

становништву. 

 

III 

 

Задужују се Градска управа за буџет, 

финансије, привреду, пољопривреду и 

инвестиције и Градски центар за социјални 

рад Јагодина, за реализацију овог Решења. 
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IV 

 

Решење објавити у „Службеном 

гласнику града Јагодине“ 

 

БРОЈ: 401-1262/2021-01 

ГРАД ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА 

Ратко Стевановић, дипл.инж.ел.с.р.  

 

 

18. 

На основу члана 46. у вези са чланом 66. 

став 5. Закона о локалној самоуправи 

(''Службени гласник РС'' бр. 129/2007, 83/2014 

- др. закон, 101/2016 - др.закон и 47/2018), 

члана 68. Статута града Јагодине (''Службени 

гласник града Јагодине'' бр. 23/2018) и члана 4. 

Одлуке о Градском већу (''Службени гласник 

града Јагодине'' број 1/2008), Градско веће 

града Јагодине на 36. седници одржаној  дана 

05.05.2021. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 

I 

ОДОБРАВА СЕ суфинансирање стрелаца 

противградне заштите за сезону 2021. године 

на територији града Јагодине и то: 

- 24.000,00 динара  по стрелцу за период 

противградне заштите од 15.04.2021. до 

15.10.2021. године. 

Укупан износ одобрених средстава за 32 

ангажована стрелца је 768.000,00 динара. 

Опредељена средства биће исплаћена у две 

месечне рате и то: прва рата исплате 

15.07.2021. године, а друга по завршетку 

противградне сезоне, на текуће рачуне 

противградних стрелаца са обрачунатим 

порезом и доприносима. 

Саставни део Решења је списак стрелаца 

ангажованих на територији града Јагодине у 

сезони одбране од града за 2021. годину у 

оквиру Радарског центра ''Бешњаја''. 

 

II 

Одобравају се новчана средства за исплату 

50 литара дизел горива по противградној 

станици, односно укупно 600 литара дизел 

горива за 12 противградних станица за сезону 

2021. године и то: 

1. Противградна станица бр. 40 Медојевац 

2. Противградна станица бр. 41 Главинци 

3. Противградна станица бр. 42 Врба 

4. Противградна станица бр. 43 Међуреч 

5. Противградна станица бр. 48 Милошево 

6. Противградна станица бр. 50 Ланиште 

7. Противградна станица бр. 52 Дубока 

8. Противградна станица бр. 53 Шантаровац 

9. Противградна станица бр. 54 Слатина 

10. Противградна станица бр. 56 Коларе 

11. Противградна станица бр. 57 Врановац 

12. Противградна станица бр. 58 Лозовик 

 

III 

Средства за исплату накнаде 

противградним стрелцима и средства за 

исплату дизел горива обезбеђена су у буџету 

града Јагодине за 2021. годину. 

 

IV 

За реализацију овог Решења задужује се 

Градска управа за буџет, финансије, привреду, 

пољопривреду и инвестиције. 

 

V 

Решење објавити у ''Службеном гласнику 

града Јагодине''. 

 

БРОЈ: 401-1143/2021-01 

ГРАД ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

                                                                               

ПРЕДСЕДНИК  ГРАДСКОГ ВЕЋА 

Ратко Стевановић, дипл.инж.ел.с.р 

  

19. 

На основу члана 46. а у вези члана 66. став 

5. Закона о локалној самоуправи (''Службени 

гласник Републике Србије“, бр.129/2007, 

83/2014 - др. закон, 101/2016 - др.закон и 

47/2018), члана 68. Статута града Јагодине 

(''Службени гласник града Јагодине“, број 

23/2018), члана 4. Одлуке о Градском већу 

(„Службени гласник града Јагодине“, број 

1/2008) Градско веће града Јагодине на 36. 

седници одржаној дана 05.05.2021. године, 

доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ 

 

I 

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Одлуку 

Надзорног одбора  ЈП ''Стандард'' Јагодина о 

изједначавању цена  надрезервације са ценом 
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закупа тезге, број 3098 - 2 од 15.04.2021. 

године. 

 

Саставни део Решења је Одлука из 

претходног става. 
 

II 

Овo Решење објавити у  ''Службеном 

гласнику града Јагодине“. 

 

БРОЈ :38-2/2021-01 

ГРАД ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

 

ПРЕДСЕДНИК  ГРАДСКОГ ВЕЋА 

Ратко Стевановић, дипл.инж. ел.с.р.  

 

 

На основу члана 28. Статута ЈП 

''Стандард'', Јагодина, и на основу предлога 

директора, Надзорни одбор је донео следећу:  

 

О Д Л У К У  

 

У Ценовнику пијачних услуга у делу који 

се односи на пијачне услуге I - Резервација 

тезги и II – Паушална наплата закупа додаје се 

следећа напомена ''Цена надрезервације се 

изједначава са ценом закупа тезге''.  

 

О б р а з л о ж е њ е  

 

У циљу изједначавања услова рада за све 

кориснике тезги на пијацама у Јагодини донета 

је одлука као у диспозитиву. 

 

НАДЗОРНИ ОДБОР 

БРОЈ: 3098-2 

15.04.2021. године 

Ј А Г О Д И Н А  

   ПРЕДСЕДНИК НО 

   Радојица Стевановић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. 

На основу члана 69. став 2. и 4. Закона о 

буџетском систему  (''Службени гласник РС'', 

број 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 

93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр. 108/2013, 

142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 

99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 и 

149/2020), члана 46. у вези са чланом 66. став 

5. Закона о локалној самоуправи (''Службени 

гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 - др.закон, 

101/2016 - др. закон и 47/2018), члана 68. став 

1. тачка 11) Статута града Јагодине 

(''Службени гласник града Јагодине'', 

бр.23/2018) и члана 25. Одлуке о буџету града 

Јагодине за 2021. годину (''Службени гласник 

града Јагодине'', број  30/2020,5/2021 и 9/2021), 

Градско веће града Јагодине на 36. седници, 

одржаној 05.05.2021. године,  доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ 

БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ 

 

 

1. Из средстава утврђених Одлуком о 

буџету града Јагодина за 2021. годину 

(''Службени гласник града Јагодина'', број 

30/2020, 5/2021 и 9/2021), Раздео 7 – Градска 

управа за буџет, финансије, привреду, 

пољопривреду и инвестиције,  Програм 0602 – 

Опште услуге локалне самоуправе, програмска 

активност 0009 – Текућа буџетска резерва, 

функција 160, Опште јавне услуге 

некласификоване на другом месту, позиција 

112, економска класификација 499 – Средства 

резерве – Текућа буџетска резерва, одобравају 

се средства у износу од „2.500.000,00“ динара 

у складу са јавним позивом Министарства 

рударства и енергетике за Програм енергетске 

санације стамбених зграда,породичних кућа и 

станова који спроводе ЈЛС. 

 

2. Средства из тачке 1. овог решења, 

распоређују се у оквиру Раздела 6 - Градска 

управа за урбанизам, грађевинске ,стамбене и 

имовинско правне послове, Програм 0501: 

Енергетска ефикасност и обновљиви извори 

енергије, програмска активност 0001 – 

Енергетски менаџмент, функција 620 - Развој 

заједнице, позиција 93/1, апропријација 

економска класификација 451 - Субвенције 

јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама. 
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3. О реализацији овог решења стараће се 

Градска управа за буџет, финансије, привреду, 

пољопривреду и инвестиције.     

      

4. Ово решење објавити у ''Службеном 

гласнику града Јагодина''. 

 
БРОЈ: 401-1265/2021-01 

ГРАД ЈАГОДИНА 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

 
ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКОГ ВЕЋА 

Ратко Стевановић, дипл.инж.ел.с.р.  

 

 

ГРАДОНАЧЕЛНИК 

 

21. 

На основу члана 64. ст. 1. тачка 24. Статута 

града Јагодине („Службени гласник града 

Јагодине“, бр. 23/2018 ) и  члана 4. став 2. 

Уговора о сарадњи на реализацији помоћи за 

побољшавање услова становања интерно 

расељених лица, док су у расељеништву, 

доделом помоћ намењене за набавку 

грађевинског материјала за завршетак или 

адаптацију стамбеног објекта број 9-92/2021-

01 од 06.04.2021. године,  градоначелник града 

Јагодине дана 12.04.2021. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР 

КОРИСНИКА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА 

НАМЕЊЕНИХ ПОБОЉШАЊУ УСЛОВА 

СТАНОВАЊА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ 

ЛИЦА ДОК СУ У РАСЕЉЕНИШТВУ, 

КРОЗ НАБАВКУ ГРАЂЕВИНСКОГ 

МАТЕРИЈАЛА ЗА ЗАВРШЕТАК ИЛИ 

АДАПТАЦИЈУ СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА 
 

I 

 

ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за избор 

корисника за доделу средстава намењених 

побољшању услова становања интерно 

расељених лица док су у расељеништву, кроз 

набавку грађевинског материјала за завршетак 

или адаптацију стамбеног објекта, у следећем 

саставу: 

 

1. Миодраг Јевремовић, председник, 

2. Бојана Миливојевић, заменик 

председника, 

3. Снежана Јовановић, члан, 

4. Бојана Милошевић, члан, 

5. Снежана Станојевић, члан 

 

II 

 

Задатак Комисије је да донесе Правилник о 

раду који садржи: 

- поступак рада Комисије, 

- поступак објављивања јавног позива за 

избор корисника, 

- документацију потребну за учешће на 

јавном позиву за избор корисника, 

- услове и мерила за избор корисника, 

- поступак израде и оглашавање предлога 

листе корисника, 

- поступак подношења приговора и 

одлучивања по истом, 

- поступак израде и оглашавања коначне 

листе корисника, 

- доношење одлуке о додели помоћи за 

побољшање услова становања интерно 

расељених лица док су у расељеништву 

кроз набавку грађевинског материјала, 

- друга питања од значаја за рад Комисије. 

 

Комисија је дужна да распише јавни позив 

за избор корисника у року од 15 дана од дана 

њеног формирања. 

 

III 

 

Обавеза Комисије је да по завршетку 

реализације уговора, градоначелнику достави 

извештај о свим предузетим активностима. 

 

IV 

 

Мандат Комисије престаје завршетком 

послова по уговору. 

 

V 

 

Овo Решење објавити у „Службеном 

гласнику града Јагодине“. 

 

БРОЈ: 020-82/2021-01 

ГРАД ЈАГОДИНА 

 

ГРАДОНАЧЕЛНИК   

Ратко Стевановић, дипл.инж. ел.с.р.  
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22. 

На основу члана 64. ст. 1. тачка 24) Статута 

града Јагодине („Службени гласник града 

Јагодине“, бр. 23/2018 ) и  члана 4. тачка 2. 

Уговора о сарадњи на реализацији помоћи за 

стварање и побољшање услова становања 

породица избеглица, кроз набавку 

грађевинског материјала број 9-99/2021-01 од 

05.04.2021. године,  градоначелник града 

Јагодине дана  16.04.2021.године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР 

КОРИСНИКА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА 

НАМЕЊЕНИХ ПОБОЉШАЊУ УСЛОВА 

СТАНОВАЊА ПОРОДИЦА ИЗБЕГЛИЦА 

КРОЗ НАБАВКУ ГРАЂЕВИНСКОГ 

МАТЕРИЈАЛА ЗА ЗАВРШЕТАК ИЛИ 

АДАПТАЦИЈУ СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА 
 

 

I 

 

ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за избор 

корисника за доделу средстава намењених 

побољшању услова становања породица 

избеглица кроз набавку грађевинског 

материјала за завршетак или адаптацију 

стамбеног објекта,у следећем саставу: 

 

6. Миодраг Јевремовић, председник, 

7. Бојана Миливојевић, заменик 

председника, 

8. Снежана Јовановић, члан, 

9. Нада Милосављевић, члан, 

10. Снежана Станојевић , члан 

 

II 

 

Задатак Комисије је да донесе Правилник о 

раду који садржи: 

- поступак рада Комисије, 

- поступак објављивања јавног позива за 

избор корисника, 

- документацију потребну за учешће на 

јавном позиву за избор корисника, 

- услове и мерила за избор корисника, 

- поступак израде и оглашавање предлога 

листе корисника, 

- поступак подношења приговора и 

одлучивања по истом, 

- поступак израде и оглашавања коначне 

листе корисника, 

- доношење одлуке о додели помоћи за 

побољшање услова становања породица 

избеглица кроз набавку грађевинског 

материјала, 

- друга питања од значаја за рад Комисије. 

 

Комисија је дужна да распише јавни позив 

за избор корисника у року од 15 дана од дана 

њеног формирања. 

 

III 

 

Обавеза Комисије је да по завршетку 

реализације уговора, градоначелнику достави 

извештај о свим предузетим активностима. 

 

IV 

 

Мандат Комисије престаје завршетком 

послова по уговору. 

 

V 

 

Овo Решење објавити у „Службеном 

гласнику града Јагодине“. 

 

БРОЈ : 020-85/2021-01 

ГРАД ЈАГОДИНА 

 

ГРАДОНАЧЕЛНИК   

Ратко Стевановић, дипл.инж. ел.с.р.  
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набавке хуманитарних пакета хране за 1500 социјално угрожених лица са територије града 

Јагодине. 
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